

প্ররোচক আত্মা



শুভ সকাল, বন্ধুরা! আজ সকালে এখানে এসে এবং আপনাদের সবাইকে দেখে আমি আনন্দিত, বিশ্বাস করি যে প্রভু আজ আমাদের সঙ্গে আছেন, আমাদেরকে একটু ছায়া প্রদান করছেন, যেন সকালের সভাতে এখানে ট্যাবারনাকেকে এত গরম না হয়। আর এখন আমরা...

২ আমি বিশ্বাস করি, সেখানে শিশুরা আছে...শিশুদের পাঠ কি শেষ হয়েছে, ভাই নেভিল? আমি কিছু শিশুদের দেখেছি, আমি ভাবছিলাম যদি তাদের—তাদের পাঠ শেষ হয়ে থাকে, অন্য স্থানে, তাদের রবিবারের স্কুলের কক্ষে।

৩ এখন, আমার জন্য প্রার্থনা করুন। আমাকে একটি বড় সিদ্ধান্ত নিতে হবে যা গত রাতে আমার নেওয়ার কথা ছিল, আর আজ আমাকে সেটা করতে হবে। আর মণ্ডলী প্রার্থনা করুন। আমার একটি—আমার একটি সভা রয়েছে, যা ঠিক জার্মানির আয়রন কার্টেন লাইনের উপর, আর তাই এটি একটু স্পর্শকাতর। আর আমার জন্য প্রার্থনা করুন। আর যেন, এটা, আমরা জার্মানির সেই বড় ক্রিকেট স্টেডিয়ামে শুরু করতে পারি, যেটি হিটলার যুদ্ধের ঠিক আগে তৈরি করেছিলেন, চমৎকার বড় স্থান, আশি হাজার লোকের আসন রয়েছে। আর আমরা সেটি দশ রাতের জন্য নিতে পারি। আর তাই আমরা এখনই সেখানে আরম্ভ করার আশা করছি, তারপরে ফ্রান্সের লা স্যাঁলে লরেনে, পরবর্তীতে, তারপর বার্লিনে, ফিরে এসে...আমি বলতে চাচ্ছি, বার্লিন আর—আর ফ্রান্সের মধ্যে।

৪ তারপর আমরা ফিরে আসব, যদি প্রভুর চান, শিকাগোতে একটি সম্মেলনে। শুরু হবে, আমি মনে করি, পঞ্চম, ষষ্ঠ, সপ্তম, অষ্টম এবং নবম, শিকাগোতে আমার অংশ, সুইডিশ চার্চ—চার্চে সেই সভাতে। আর তারপর সেখানে, মিস্টার বোজ, আপনাদের অনেকে শিকাগোর আশেপাশে থেকে, তারা একটি সম্মেলন করছে যা পরবর্তী...আগস্টের প্রথম দিকে, অথবা সেপ্টেম্বরের প্রথম দিকে, এটি সুইডেনে। আর আমি এটা জেনে খুব খুশি যে তাদের ভোট আমার জন্য, সামনে আসার জন্য, এবং সর্বজনীন এবং শতভাগ ছিল। আমি এতে খুশি ছিলাম, কিন্তু আমাকে হয় সেখানে যেতে হবে অথবা এখানে আসতে হবে। আপনারা প্রার্থনা করুন যে প্রভু আমাকে ঠিক সেই স্থানে নিয়ে যাবেন, যেখানে অধিকাংশ প্রাণ

পরিত্রাণ পাবে, এবং ঈশ্বরের রাজ্যের জন্য সর্বোত্তম কাজ করা হবে। এখন, তারা সেখানে একটি সম্মেলন করছে, আর—আর তারা সুইডেনে, আর তিনি বলেছিলেন যে আমাদের সম্মেলন শুরু করার জন্য পঁচিশ, পঁয়ত্রিশ হাজার লোক থাকবে, এবং তাদের অনেকেই পরিত্রাণ লাভ করে নি।

⁵ আর তারপর এখানে জার্মানিতে, ঠিক আছে, তারা আশি হাজার আসনের একটি স্টেডিয়াম নিয়েছে। অবশ্যই, আমরা, সুইজারল্যান্ডে যেখানে থেকে আমরা সবমাত্র এসেছি, সেখানে আমরা একটি চমৎকার সভা পেয়েছি, আর আপনারা অনেকেই হয়তো এখনও শুনেনি। প্রভু আমাদের পরাক্রমশালীভাবে আশীর্বাদ করেছিলেন, পাঁচ রাতে পঞ্চাশ হাজার ধর্মান্তরিত হয়েছিল, জুরিখ, সুইজারল্যান্ড—সুইজারল্যান্ড—সুইজারল্যান্ডে।

⁶ আর তাই, ভাই জ্যাক শুলার, আপনারা অনেকেই তাকে চেনেন, তিনি মেথডিস্ট, বৃদ্ধ বব শুলারের ছেলে। তারা এখন বেলফাস্টে আছেন, আর—আর তারা বলেন যে তারা স্থানটিকে উল্টে দিচ্ছেন, সেখানে, সুসমাচারের জন্য, এবং বিলি গ্রাহাম তার সভায় যা করেছিলেন তার চেয়েও বড়। জ্যাক একজন খুব ভালো যুবক, উদ্যোগ এবং ভালবাসায় পূর্ণ। আর তিনি—তিনি এর প্রতি এতটাই আন্তরিক যে আমি বিশ্বাস করি তিনি প্রভুর একজন মহান দাস। আর ভাই শুলারের জন্য প্রার্থনা করুন। আর—আর জ্যাক শুলার, এবং জ্যাক ম্যাকআর্থারও তার সঙ্গে আছেন। ভাই জ্যাক ম্যাকআর্থারও একজন মহান প্রচারক। আর সেখানে চার্চম্যানরা বলেছেন যে এটি আয়ারল্যান্ডে আঘাত করা সবচেয়ে বড় পুনরুজ্জীবন। তাই আমরা তাই...প্রতিদিন সেই পুরুষদের জন্য—জন্য প্রার্থনা করি। তারা উভয়ই যুবক, বয়স চল্লিশের নিচে, আমার অনুমান, অথবা তার কম, পরিবার ইত্যাদি, এবং দৃঢ় সুসমাচার শিক্ষক, আর আমরা তাদের ভালবাসি।

⁷ আর এখন, আমি—আমি প্রার্থনা করি যে আপনারা আমাকে ভুলে যাবেন না, যাতে—যাতে ঈশ্বর আমাকে এখনই সঠিক সিদ্ধান্ত নিতে দেন। এমন সময় আসে যখন আপনি জানেন না কোন পথে যেতে হবে। আপনি কি কখনও এমন স্থানে এসেছিলেন? আমি বিশ্বাস করি পৌল একবার সেই স্থানে এসেছিলেন, তাই না? এটি দুটি প্রবাহের মধ্যে ছিল। আর যখন তিনি যাচ্ছিলেন, কেন, তিনি একটি দর্শনে একজন দূতকে দেখতে পেলেন যিনি তাকে বলেছিলেন, “মাকিদনিয়ায় আসুন।” তাই প্রভুর দূত এখনও

আছেন, তাই নয় কি ? যদি আমি আমার হৃদয়ে এই বিষয়ে পৌলের মতো নম্র হতে পারি।

8 আর এখন, আজ রাতে, এখানে টয়বারনাকেকে সুসমাচারের সভাগুলি স্মরণ করুন, সকলে চলে আসুন। আপনারা লুইসভিলের আশেপাশে, আমি আজ রাতে চার্চ অফ দ্য ওপেন ডোরে কথা বলতে যাচ্ছি, কয়েক ঘন্টার জন্য, সাড়ে সাতটা থেকে সাড়ে নয়টা পর্যন্ত, ভাই কাবলের কাছে। আমি এখানে দুইবার আসতে যাচ্ছিলাম। তিনি একজন ভালো মানুষ, আর তিনি ডাকলেন। আর ভাই কাবল, তিনি একজন খুব ভালো ভদ্রলোক, ভাই। আপনি, আমি নিশ্চিত আপনার পরিচিত দেওয়া হয়েছে, খুব ভালো ভাই, আর তাকে এভাবে সরিয়ে ফেলা যায় না। প্রার্থনা করুন। সর্বোপরি, প্রার্থনা করুন, এবং প্রার্থনা করুন যেন ঈশ্বর আমাদের সঠিক—সঠিক সিদ্ধান্ত দেন।

9 এখন, আমরা সুসমাচারের বার্তা শুরু করার আগে, আমরা একটি সকাল পেয়েছি যা আমরা ছোট বাচ্চাদের উৎসর্গ করব। আর আমি এখানে একটি ছোট শিশুকে প্রভুকে উৎসর্গ করব। এখন, অনেক সময় অনেক গির্জায়...

আপনারা কি ঠিক শুনতে পাচ্ছেন, পিছন দিকে ? যদি আপনারা শুনতে পান, এটা কি ঠিক আছে ? এখানে এই পাখাগুলো, আমি শুধু, আপনি নিজেকে শুনতে পান না। না, সেটা, সেটা ঠিক আছে। আমি ভয় পাচ্ছি এটা ছাড়া আমার অসুবিধা হবে।

10 তাই সেই—সেই ছোট শিশুদের, কখনও কখনও তারা তাদের উপর জল ছিটিয়ে দেয়, মণ্ডলীতে, যখন তারা ছোট বাচ্চা থাকে। এবং, অবশ্যই, এটি ক্যাথলিক চার্চ থেকে এসেছে, ছোট বাচ্চাদের খ্রীষ্টিয়করণের মাধ্যমে, অথবা “বাপ্তিস্ম” দিয়ে, যখন তারা শুধু শিশু থাকে। মেথডিস্ট চার্চ এটিকে বের করে এনেছিল, শিশুর বাপ্তিস্ম থেকে, এবং অনেকেই, আর আমি মনে করি আরও অনেকেই। আমি মনে করি নাজারিন এবং পুরানো ধাঁচের মেথডিস্টদের মধ্যে এটাই পার্থক্য, এটি ছিল শিশুর বাপ্তিস্ম, এবং তারপরে সামান্য ভিন্নতা ইত্যাদি। কিন্তু, যেভাবেই হোক, এটা করে না, আমি মনে করি না এটা খুব বেশি গুরুত্বপূর্ণ। কারণ, সর্বোপরি, আমি মনে করি কালভেরী সেটি প্রকাশ করেছে, ঠিক সেখানে, এই সমস্ত কিছু, সেটা ঠিক, কারণ যীশু সেখানে ছোট বাচ্চাদের বাঁচাতে এবং বিশ্বকে বাঁচাতে মারা গিয়েছিলেন।

11 আর একটি ছোট শিশু, সে যে কোন ধরনের পিতামাতাই পেয়ে

থাকুক না কেন, যতই পাপী হোক না কেন, তাতে কোন পার্থক্য হয় না, কারণ যীশু খ্রীষ্টের রক্ত তাকে শুদ্ধ করে, দেখুন, আর ইনিই ঈশ্বরের মেষশাবক যিনি জগতের পাপ নিয়ে যান। সেই শিশু অনুতপ্ত হতে পারে না। কিভাবে অনুতপ্ত হতে হয় সে তা জানে না। এখানে থাকার তার নিজস্ব কোন কারণ নেই। সে আপনাকে বলতে পারে না কেন সে এখানে আছে। কিন্তু ঈশ্বর তাকে এখানে পাঠিয়েছেন, এবং যীশু খ্রীষ্টের রক্ত পৃথিবীতে আসার সাথে সাথেই তাকে পরিষ্কার করে দেয়। আর সে জবাবদিহিতার বয়সে না আসা পর্যন্ত, তখন সে সঠিক এবং ভুল জানে, আর তখন সে কি করে, তাকে অনুতপ্ত হতে হবে যা সে জানে, যে সে ভুল করেছে। সেটা ঠিক। তাই, তাদের মধ্যে কেউ কেউ তাদের জল ছিটিয়ে দেন, এবং মনে করেন যে তারা স্বর্গে যাবে না।

12 আর সেখানে একটি শিক্ষা আছে যেটি বলে যে যদি শিশুটি পবিত্র আত্মাসহ পিতামাতার দ্বারা জন্মগ্রহণ করে, ঠিক আছে, শিশুটি স্বর্গে যাবে; কিন্তু, যদি এটি না হয়, তবে সেখানে আর কিছু নেই, শিশুটি আর নেই। এটা কঠোরভাবে একটি ক্রটি। এটি কোন পার্থক্য তৈরি করে যে পবিত্র আত্মাসহ পিতামাতা কিনা? এটা সব যৌন ইচ্ছা, এবং শিশু একই ভাবে জন্মগ্রহণ করে। সুতরাং, সকলেই "পাপে জন্মগ্রহণ করেছে, অধর্মের আকার ধারণ করে, মিথ্যা কথা বলে জগতে আসে।" সেটি, সেটি এর শাস্ত্রীয় পদ।

13 সুতরাং, যীশু খ্রীষ্টের রক্ত পরিষ্কার করে এবং সেই সন্তানের জন্য একটি প্রায়শ্চিত্ত করে। যদি সে মারা যায়, তবে সে নিশ্চিতভাবে ঈশ্বরের উপস্থিতিতে চলে যাবে, যদি সে বিশ্বের সবচেয়ে পাপী পিতামাতার থেকে জন্মগ্রহণ করে, যতক্ষণ না এটি দায়বদ্ধতার বয়সে আসে যেখানে সে সঠিক এবং ভুল বুঝতে পারে। আর তারপরে সে যা করে, তখন থেকে, এর জন্য তাকে ক্ষমা প্রার্থনা করতে হবে। তখন থেকে তাকে নিজেকে অনুতপ্ত হতে হবে। কিন্তু যখন সে একটি শিশু...

14 এখন, যেভাবে আমরা অনুসরণ করার চেষ্টা করি, এখানে এই ট্র্যাবারনাকেকে। এটি পৃথিবীতে একমাত্র স্থান যেখানে আমি এসে, আমি মতবাদ প্রচার করি, এখানে ট্র্যাবারনাকেকে, কারণ এটি আমাদের মণ্ডলী। আর আমরা লোকদের সরল রাখার জন্য এখানে মতবাদ প্রচার করি। অন্যন্য পুরুষরা, তাদের মণ্ডলীতে, তারা যা বিশ্বাস করে তা প্রচার করে। আর তারা আমার ভাই, এবং আমরা একটু ভিন্ন হতে পারি, কিন্তু আমরা এখনও একই ভাই। আর, কিন্তু এখানে ট্র্যাবারনাকেকে, যা আমরা মনে করি শাস্ত্রীয় মতবাদ সেটি

আমরা প্রচার করি। আর, সেখানে, আমরা শিশুদের উৎসর্গের জন্য দেখি, যাকে আমরা বলি উৎসর্গ, বাইবেলে একমাত্র যা আমরা খুঁজে পাই, অথবা যেখানে নতুন নিয়মে, যেখানে ছোট শিশুদের বিষয়ে কিছু করার ছিল, অথবা একটি অনুষ্ঠানে খ্রীষ্টের কিছু করার ছিল, তা ছিল, তিনি তাদের বাহুতে তুলেছিলেন এবং তাদের উপর হাত রেখে তাদের আশীর্বাদ করেছিলেন, আর বলেছিলেন, “শিশুগণকে আমার নিকটে আসিতে দেও, উহাদিগকে বারণ করিও না, কেননা ঈশ্বরের রাজ্য এই মত লোকদেরই।”

15 এখন, আমাদের জন্য, যেমন আমরা বুঝি, তিনি যে কাজটি করতে এসেছেন সেটি—সেটি সম্পন্ন করার জন্য। কালভেরীতে তার মৃত্যু, তিনি আমাদের সঙ্গে ছিলেন এবং তিনি চলে গেলেন... ঈশ্বর থেকে বেরিয়ে এসেছিলেন, পৃথিবীতে, ঈশ্বরের কাছ থেকে ফিরে এসেছিলেন, অথবা জগৎ থেকে ঈশ্বরের কাছে, এবং পবিত্র আত্মার আকারে পুনরায় ফিরে আসেন, এবং আমাদের সঙ্গে, আমাদের মধ্যে আছেন, পৃথিবীর শেষ পর্যন্ত, তাঁর মণ্ডলীতে একই কাজ সম্পাদন করছেন, যা তিনি এখানে, যখন পৃথিবীতে ছিলেন করেছিলেন। আর, এর দ্বারা, আমরা আমাদের সন্তানদের একে অপরের কাছে, সেবকদের কাছে নিয়ে যাই, আর তারা তাদের উপর প্রার্থনা করেন, তাদের উপর তাদের হাত রাখেন এবং তাদের ঈশ্বরের কাছে উৎসর্গ করেন। শুধু একটি ছোট অনুষ্ঠান, বলার জন্য যে প্রভু আমাদের এবং ছোট বাচ্চাদের জন্য যা করেছেন তার প্রশংসা করি।

16 এখন, যদি আপনার শিশুর উপর জল ছিটানো হয়ে থাকে, অথবা আপনার চার্চে যেভাবে করা হয়, চিন্তা করুন। আমরা এর বিরুদ্ধে একটি কথাও বলি না। এটা ঠিক আছে। কিন্তু, শাস্ত্রীয়ভাবে, আমরা শুধুমাত্র একটি স্থান খুঁজে পাই, সেখানে যীশু স্বয়ং তাদের আশীর্বাদ করেছিলেন। যা আমি পাঠ করব, যদি প্রভু চান, এখানে বাক্য—বাক্যতো। আমরা খুঁজে পাই, লুক লিখিত সুসমাচারে... আমি বিশ্বাস করি এটি—এটি ১০ম অধ্যায়, এবং ১৩তম পদ থেকে শুরু করে।

পরে লোকেরা কতকগুলি শিশুকে তাঁহার নিকটে আনিল, যেন তিনি তাহাদিগকে স্পর্শ করেন: তাহাতে শিষ্যেরা উহাদিগকে ভৎসনা করিলেন।

কিন্তু যীশু তাহা দেখিয়া অসন্তুষ্ট হইলেন, আর তাহাদিগকে কহিলেন, শিশুদিগকে আমার নিকটে আসিতে দেও, বারণ করিও না: কেননা ঈশ্বরের রাজ্য এই মত লোকদেরই।

আমি তোমাদিগকে সত্য বলিতেছি, যে ব্যক্তি শিশুবৎ হইয়া ঈশ্বরের রাজ্য গ্রহণ না করে, সে কোন মতে তাহাতে প্রবেশ করিতে পাইবে না।

পরে তিনি তাহাদিগকে কোলে করিলেন, ও তাহাদের উপরে হস্তার্পণ করিয়া আশীর্বাদ করিলেন।

17 সেটি সুন্দর? তিনি বললেন, “এখন, ছোট শিশুদের আমার নিকটে আসিতে দেও। তাদের বারণ করিও না, কারণ তাদের মত লোকদের জন্য, সেই ছোট্ট শিশুদের মতো, ঈশ্বরের রাজ্য।” আর তিনি তাদের কোলে নিয়ে তাদের আশীর্বাদ করলেন।

18 এখন, আমরা কতো ভালোবাসব, আজ সকালে, যদি যীশু এখানে স্বয়ং, এখানে মঞ্চ থাকতেন, বলুন, “প্রভু, আপনি কি আমার সন্তানকে আশীর্বাদ করবেন?” ওহ, কি... আমাদের চোখ এবং আমাদের হৃদয় এটা দেখতে আকুল। কিন্তু তিনি এখানে আছেন, যেভাবেই হোক, কারণ তিনি আমাদের এটা করার দায়িত্ব দিয়েছেন। আর, যেমন আমরা করেছি, তিনিও স্বীকৃতি প্রদান করেছেন। তিনি যাদের পাঠিয়েছেন আমরা তাদের গ্রহণ করি, যিনি তাকে পাঠিয়েছেন তাকে গ্রহণ করি, আপনারা দেখুন। তাই, তিনি আজ সকালে এখানে আছেন। আর যদি বোন গারটি পিয়ানোতে এসে আমাদের পুরানো গানটি বাজান যা আমরা অনেক দিন আগে গাইতাম, এটি, “তাদের ভিতরে নিয়ে এসো, ছোটদের যীশুর কাছে নিয়ে এসো।” আমি বিশ্বাস করি এটা বইতে কোথাও আছে। আমি নিশ্চিত নই। “ছোটদের যীশুর কাছে নিয়ে এসো।” আর যদি আপনার কোন শিশু থাকে, কোন ছোট শিশু যাকে উৎসর্গ করা হয়নি, আর আপনি আজ সকালে তাকে উৎসর্গ করতে চান, আমরা এটা করতে পেরে আনন্দিত হব।

19 ভবনে কি কোন সেবক আছেন, প্রচারকরা যারা এখানে আসতে চান এবং এখানে আমাদের সাথে দাঁড়াতে চান, যখন আমরা এই শিশুদের প্রভুকে উৎসর্গ করি? আমরা আপনাকে পেয়ে খুশি হব, যখন আপনারা আসেন। ঠিক আছে, এটা কি সেখানে বইয়ে আছে? আপনি এটা খুঁজে পেয়েছেন, ভাই নেভিল? এটা সেখানে নেই। ঠিক আছে, কতজন এটা জানেন, তাদের নিয়ে আসুন? ঠিক আছে, আসুন এখন এটা গাই। সবাই একসাথে, যখন মায়েরা তাদের শিশুদের নিয়ে আসে। ঠিক আছে। ঠিক আছে।

...তাদের ভিতরে, তাদের ভিতরে নিয়ে এসো,
তাদের পাপের ক্ষেত্র থেকে ভিতরে নিয়ে এসো;

তাদের ভিতরে নিয়ে এসো, তাদের ভিতরে নিয়ে
 এসো,
 বিচরণকারীদের যীশুর কাছে নিয়ে এসো।
 তাদের ভিতরে নিয়ে এসো, তাদের ভিতরে নিয়ে
 এসো,
 তাদের পাপের ক্ষেত্র থেকে ভিতরে নিয়ে এসো;
 তাদের ভিতরে নিয়ে এসো, তাদের ভিতরে নিয়ে
 এসো,
 ছোটদের যীশুর কাছে নিয়ে এসো।

আমরা কি এক মুহূর্তের জন্য মাথা নত করব।

20 আমাদের স্বর্গীয় পিতা, আজ সকালে বেদীর চারপাশে পিতামাতারা তাদের ছোট সন্তানদের তাদের বাহুতে নিয়ে ধরে দাঁড়িয়ে আছেন, যা আপনি অনুগ্রহপূর্বক তাদের দিয়েছেন। তারা তাদের জন্য অনেক কৃতজ্ঞ, প্রভু, এবং তারা আজ সকালে তাদের এখানে বেদীর কাছে নিয়ে এসেছেন, ঈশ্বরের গৃহে, তাদের উৎসর্গ করতে, তাদের জীবন আপনার কাছে সমর্পণ করতে। আপনি দিয়েছেন। আর আমরা প্রার্থনা করি, ঈশ্বর, আপনি তাদের প্রত্যেককে প্রতিপালন করবেন এবং আশীর্বাদ করবেন। তাদের পরিচালনা করুন, এবং ঈশ্বরের প্রহরী স্বর্গদূতরা যেন প্রত্যেকের উপর নজর রাখে। তাদের সুখ এবং আনন্দের দীর্ঘ জীবন দিন। তারা যেন আগামীকালের জন্য ঈশ্বরের পুরুষ ও নারী হয়ে উঠতে পারে, যদি আগামীকাল থাকে।

21 ঈশ্বর, আমরা প্রার্থনা করি যে আপনি প্রচারক, ভাববাদী এবং শিক্ষকদের উত্থাপন করবেন শিশুদের এই দলটির মধ্যে থেকে, যারা আজ সকালে বেদীর চারপাশে আছে। আর যখন আমরা বৃদ্ধ হয়ে যাই এবং বেশিদূর যেতে পারি না, তখন কাউকে আমাদের এক স্থান থেকে অন্য স্থানে নিয়ে যেতে হবে, আমরা যেন দাঁড়িয়ে তাদের দ্বারা প্রচারিত সুসমাচার শুনতে পারি যারা আজ এখানে আছে। এটা প্রদান করুন, প্রভু। আর কোন মহিমান্বিত দিনে, যখন সব শেষ হয়ে যাবে, আমাদের জীবন শেষ হয়ে যাবে, এই পিতামাতারা বেদীর চারপাশে, আমরা যেন প্রাচীনকালের যাকোবের মতো হতে পারি যখন তিনি তার সমস্ত সন্তানদের আশীর্বাদ করেছিলেন এবং তাদের বলেছিলেন শেষ দিনে তাদের পরিণতি কী হবে। তারপর উপরে তাকিয়ে বললেন, “তোমরা জানো, আমি আমার লোকদের সঙ্গে একত্রিত হতে যাচ্ছি।” আর কোন মহিমান্বিত দিন, তিনি এবং তার সমস্ত বংশধর, একটি উত্তম দেশে একত্রিত হবেন। আশ্চর্যের কিছু

নেই যে বিলিয়ম বলেছিলেন, “আমার শেষ পরিণতি তাঁহার মত হউক।” ঈশ্বর, আমি প্রার্থনা করি যে আপনি পিতামাতাদের উপর এই আশীর্বাদগুলি প্রদান করবেন।

22 আর এখন, যখন আমরা তাদের উপর হাত রাখতে যাই, কি—কি চমৎকার...আর কত নম্র আপনি তাদের তৈরী করেছেন, প্রভু, যে আমরা এই পৃথিবীর মানুষরা, আপনার নামে ছোট শিশুদের আশীর্বাদ করার সৌভাগ্য লাভ করব, এটা জেনে, যে, আমরা যা চাই তা আমাদের দেওয়া হয়েছে। যখন আমরা তাদের আশীর্বাদ করতে যাই, যেন যীশু, সর্ব-অদৃশ্য ব্যক্তি, সর্বশক্তিমান কাছে দাঁড়িয়ে প্রতিটি শিশুকে আশীর্বাদ করেন, যখন আমরা তাদের উপর আমাদের হাত রাখি এবং তাদের তাঁর কাছে অর্পণ করি। কারণ আমরা তাঁর নামে এটা প্রার্থনা করি। আমেন।

23 ভাই গ্লেন ফাঙ্ক, প্রভুর কাছে উৎসর্গ করার জন্য তার তিনটি ছোট সন্তান রয়েছে। [টেপের খালি অংশ—সম্পাদকীয়।]

...একটি—একটি ছোট্ট কক্ষ, উত্তরভূমির ওপারে, আপনি আমাকে এই শিশুটির প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন। পিতা, আপনার আশীর্বাদ তার উপর অবস্থান করুক।

যোষেফ, আমার ছেলে, আমি তোমাকে ঈশ্বরের কাছে সমর্পণ করি। আর তোমার জীবন একটি আশীর্বাদময় হয়ে উঠুক। তুমি একজন ভাববাদী হও, যোষেফ। ঈশ্বরের অনুগ্রহ তোমার সঙ্গে বিশ্রাম করুক। তোমার পিতার ঈশ্বর, প্রভু যীশু খ্রীষ্ট, তোমাকে সর্বদা আশীর্বাদ করুন, তোমার জীবন অন্যদের জন্য আশীর্বাদযুক্ত করুন।

যীশু খ্রীষ্টের নামে, আমি তাকে আশীর্বাদ করি। আমেন।

24 [টেপের খালি অংশ—সম্পাদকীয়।] ...ছোট শিশুদের ভালবাসেন? ছোটদের বিষয়ে এমন কিছু যা প্রতিটি মা চায় তার সন্তানকে আশীর্বাদ করা হোক।

এখন, আমাদের স্বর্গীয় পিতা আজ সকালে আমাদের প্রাপ্তবয়স্কদের কাছে এভাবেই আছেন। তিনি চান যেন আমরা প্রত্যেকে আশীর্বাদ লাভ করি। তিনি আমাদেরকে নির্দিষ্ট কিছু সামনে উপস্থাপন করেন, শুধু এটি আমাদের হাতে তুলে দেন, এই বলে, “এখানে, আমি চাই তুমি আশীর্বাদপ্রাপ্ত হও, আমার সন্তান।” তিনি কি বিস্ময়কর নন? তাই আমরা এইরকম একজন দয়ালু স্বর্গীয় পিতাকে উপলব্ধি করতে পারি।

25 এখন, ছোট শিশুদের আশীর্বাদে, আপনারা জানেন, আমি অন্য দিন এখানে শাস্ত্র পড়ছিলাম, এখানে কোথাও, এটা পুরাতন

নিয়মে ছিল, সেটি, একটি মহান বিষয় যা আমি—আমি অবশ্যই পড়ার জন্য প্রশংসা করেছি। এখানে এটা, ঠিক এখানে। “আর নাখন দায়ুদকে কহিলেন, ‘যাহা কিছু আপনার মনে আছে, তাহাই করুন, কেননা ঈশ্বর আপনার সহবত্তা।’” দেখুন? “আপনার মনে যাহা আছে তাই করুন।” আর অনেকবার আমি—আমি এটা খুঁজে পেয়েছি, খ্রিস্টান বন্ধু, যে আমি কিছু বলেছি, না জেনে যে আমি কি বলতে যাচ্ছি, আর খুঁজে পেয়েছি যে এটি বাস্তবে চলে আসে। আপনারা কি বলেন!

26 একবার বলা হয়েছিল, যীশু পাহাড় থেকে নেমে এলেন এবং তিনি একটি গাছ দেখতে পেলেন যাতে কোন ফল ছিল না, শুধু পাতা ছিল, আর কোন ফল ছিল না, আর তিনি বললেন, “এখন থেকে কেউ তোমার ফল খাবে না।”

27 আর পরের দিন, প্রেরিতরা সেখান দিয়ে যাওয়ার সময় গাছের পাতা শুকিয়ে যেতে দেখলেন। তিনি বললেন, “দেখ, গাছটি কত তাড়াতাড়ি শুকিয়ে গেছে।”

28 যীশু বলেছেন, “ঈশ্বরে বিশ্বাস রাখ; যাহা কিছু তোমরা প্রার্থনা ও যাক্ষণ কর, বিশ্বাস করিও যে, তাহা পাইয়াছ, তাহাতে তোমাদের জন্য তাহাই হইবে। আর তোমরা যাহা কিছু বল, তোমাদের জন্য তাহাই হইবে।” সেটা ভাবুন। ওহ! আর সম্ভবত আজ, ঈশ্বরের মহান পবিত্র আত্মা, এখানে বেদীতে দাঁড়িয়ে আছেন, আপনারা বলেন... ঠিক আছে, এটা সজ্জিত করতে হবে না। এটি কোন মহান বিস্তৃত স্থান হতে হবে না।

29 যাকোব একবার একটি পাথর টেনে তার উপর মাথা রেখেছিলেন, এবং এটি আজও স্টোন আফ স্কোন হিসাবে স্বীকৃত। অথবা, স্টোন অফ স্কোন, যে পৃথিবীর মহান ব্যক্তির এখনও সেই পাথরটিকে ঘিরে রেখেছেন, এই পাথরের উপর রাজাদের অভিষিক্ত করার জন্য, একটি মাঠের মধ্যে একটি সাধারণ পুরানো পাথর।

বেখেল ছিল একটি অন্যটির উপর বিছিয়ে থাকা পাথরের স্তূপ, আর এটি ঈশ্বরের গৃহ, বাসস্থান হয়ে ওঠে। যাকোব বলেছিলেন, “এ নিতান্তই ঈশ্বরের গৃহ।” শুধু একটির উপরে আরেকটি পাথরের স্তূপ।

30 এটির বিশাল বিস্তৃত বিষয় লাগে না। বিশ্বাস করার জন্য সরলতা এবং আস্থা লাগে, এটিই লাগে। এটি তাকে তৈরী করে।

31 এখন, এটা জেনে যে সময় শীঘ্রই চলে যাবে, আমরা আপনাদের খুব বেশি সময় ধরে রাখার চেষ্টা করব না, আমি জানি এখানে গরম আছে এবং গির্জাতে ভিড় হয়েছে। তাই আজ সকালে আমি

আপনাদের সাথে কয়েক মুহূর্ত কথা বলব, এখানে একটি ছোট বিষয়ে যা হতে পারে...আমি বিশ্বাস করি এটি আপনাদের জন্য একটি সহায়ক হবে। আর এখন আমি, বাড়ি থেকে বেরোনোর আগে, আমি তিনটি বা চারটি ছোট বিষয় লিখেছিলাম। আমি বললাম, “আমি অপেক্ষা করব এবং দেখব প্রভু আমাকে কি বলতে চান, যখন আমি সেখানে পৌঁছাই।” আমি এখানে প্রায় ছয়টি ছোট বিষয় লিখেছিলাম, ছোট বিষয়, আর আমি একটি লিখেছিলাম, এইভাবে আমার পকেটে রেখেছিলাম। আমি ভাবলাম, “ঠিক আছে, যখন আমি বেদীতে পৌঁছাব হয়তো তিনি আমাকে কিছু বলার জন্য বলবেন।” এখন আমি ঠিক ততটাই দূরে আছি যতটা আমি সেখানে ছিলাম। সুতরাং, যেভাবেই হোক, আমি এখানে একটি বাক্য পড়ব, প্রভু আমাদের এটি বুঝতে সাহায্য করুন। লুক লিখিত সুসমাচার ১৪ অধ্যায়, আসুন ত্রিশ-...৩১তম পদ দিয়ে শুরু করা যাক, লুক লিখিত সুসমাচার ১৪ অধ্যায়।

অথবা কোন্ রাজা অন্য রাজার সহিত যুদ্ধে সমাঘাত করিতে যাইবার সময়ে অগ্রে বসিয়া বিবেচনা করিবেন না, যিনি বিংশতি সহস্র সৈন্য লইয়া আমার বিরুদ্ধে আসিতেছেন, আমি দশ সহস্র লইয়া কি তাঁহার সম্মুখবর্তী হইতে পারি ?

যদি না পারেন, তবে শত্রু দূরে থাকিতে...তিনি দূত প্রেরণ করিয়া সন্ধির নিয়ম জিজ্ঞাসা করিবেন।

ভাল, তদ্রূপ তোমাদের মধ্যে যে কেহ...

32 আমি চাই আপনি লক্ষ্য করুন। এখন, প্রথমে তিনি বললেন... এটা একটি দৃষ্টান্ত। তিনি বললেন, “এখন, একজন রাজা আসছেন, আর তার বিশ হাজার সৈন্য আছে; আর এই রাজা তার সাথে দেখা করতে যাচ্ছেন, আর তার কাছে মাত্র দশ হাজার সৈন্য আছে। তাই, প্রথমজন, তিনি বসেন এবং জিজ্ঞাসা করেন তিনি প্রস্তুত কিনা, তিনি এটা করতে পারবেন কি না।” ঠিক আছে।

...তদ্রূপ তোমাদের মধ্যে যে কেহ আপনার সর্বস্ব ত্যাগ না করে, সে আমার শিষ্য হইতে পারে না। (দেখুন ?)

33 এখন প্রভু এই বাক্যে তাঁর আশীর্বাদ যোগ করুন। এখন আমরা মাথা নত করব।

34 আমাদের স্বর্গীয় পিতা, আপনি তিনি, যিনি সবই জানেন, আপনি মনুষ্যের বিবেচনা করেন না, কেননা মনুষ্য কি যে আপনি তার বিষয়ে মনোযোগী হবেন? আপনি মানুষকে তৈরি করেছেন,

আর সে মাঠের ফুলের মতো: আজ সে সুন্দর, আগামীকাল তাকে কেটে ফেলা হবে, চুলায় ফেলে দেওয়া হবে, আর সে শুকিয়ে যাবে। আর আমি আপনার কাছে প্রার্থনা করি, ঈশ্বর, আজ আমাদের প্রতি করুণা করুন এবং প্রত্যেককে আজ রসদ সংগ্রহ করতে দিন। আমরা এখানে সংশোধনের ঘরে আছি। আমরা এখানে শিখতে এবং কিভাবে বাঁচতে হয় তা জানতে এসেছি, এবং তা আজ আপনার বাক্য থেকে বেরিয়ে আসতে দিন, হে চিরন্তন ঈশ্বর। আপনার অনেক সন্তান জড়ো হয়েছে, এবং তাদের অনেকে অনেক বছর ধরে আপনার সন্তান, কিন্তু, আমরা সবাই ঈশ্বরের ঘরে আসি, শিখতে, জানতে। আর আমি, আপনার দাস, আপনার সম্পর্কে আরও জানতে চাই। আর আমি প্রার্থনা করি যে আপনি আমাদের সকলের উপর সুসমাচারের অনুপ্রেরণা নিয়ে আসবেন, আপনার দাসের উপর, আর আপনার উপস্থিতি, এই ভবনে আমাদের অনুপ্রাণিত করবে, আজকের দিনটি খুব ভাল হবে, যখন আমরা প্রশ্ণান করি, আমাদের হৃদয়ে, আপনার আরও ভালো সেবক হওয়ার ইচ্ছা নিয়ে, আমাদের এখানে থাকা লাভজনক হবে। হে করুণাময় ঈশ্বর, আপনার পুত্র, যীশুর নামে এই আশীর্বাদগুলি প্রদান করুন। আমেন।

35 এখন প্রভু তাঁর আশীর্বাদ বাক্যে যোগ করুন যখন আমরা পাঠ করি। আমি আজ সকালে একটি পাঠ্য নিতে চাই, যে, “প্ররোচক আত্মা অথবা ঈশ্বরের বাক্য?” এখন, একটি অদ্ভুত বিষয়, কিন্তু এটি ট্যাবারনাকেলের মধ্যে আছে...আর গত বুধবার রাতে...গত রবিবার সকালে আমি একটি—একটি ছোট সুসমাচারের জয়ন্তীর কথা বলছিলাম।

36 আর গত বুধবার রাতে আমি সেই মহিলার বিষয়ে প্রচার করছিলাম যার—যার মাথায় ফলকটি ছিল, অথবা...সে তার একটি মুদ্রা হারিয়ে ফেলেছিল, আর সে ঘর ঝাড়ু দিচ্ছিল এবং তার স্বামী আসার আগে এটি খুঁজে বের করার চেষ্টা করছিল। আর খুঁজে পেয়েছি যে সেই মহিলাটি একজন প্রাচ্য ধরনের মহিলা ছিলেন, আর তিনি...এবং মণ্ডলীর প্রতিনিধিত্ব করেছিলেন। আর বিয়ের বন্ধনী আঙুলে পরা হত না। এটি মাথার সর্বত্র পরিধান করা হত, এর মধ্যে নয়টি রূপার টুকরো ছিল। আর যখন একজন মহিলা বেশ্যা হয়ে যেত, তখন তারা এক টুকরো রৌপ্য বের করে নিত এবং দেখাত যে সে বেশ্যা। আর এই মহিলাটি একটি টুকরো হারিয়ে ফেলেছিলেন, বেশ্যা ছিলেন না। কিন্তু তার স্বামী দূরে গিয়েছিল, আর সে সেই টুকরোটি খুঁজে বের করার জন্য তাড়াতাড়ি করার চেষ্টা করছিল, এটি তার ফলকে লাগানোর জন্য, কারণ যখন তার

স্বামী ফিরে আসবে তখন সে জানবে যে সে পতিতাবৃত্তিতে ধরা পড়েছে, আর এর অর্থ হবে বাড়ি ভেঙে যাওয়া ইত্যাদি। আর আমি মণ্ডলীতে কয়েক মুহূর্তের জন্য এটি প্রয়োগ করেছি, অনেক মহান বিষয় হারিয়েছি। আর পিতার আসার সময় হয়েছে, তাই আমাদের তাদের খুঁজে বের করতে হবে। এখন, মণ্ডলীতে এবং আমাদের ট্যাবারনাকোলে...

37 আর আমি—আমি প্ররোচক আত্মা বিষয়ে কথা বলতে চাই, যার নাম হবে ভূতবিদ্যা। আপনারা আজকাল ভূতদের সম্পর্কে অনেক কিছু শুনেছেন, কিন্তু কীভাবে এটি থেকে পরিত্রাণ পাবেন সে বিষয়ে আপনারা খুব কমই শুনেছেন। আমরা সকলেই—সকলেই ভালোভাবে জানি যে শয়তান আছে, কিন্তু, পরের বিষয় হল, কিভাবে সেই জিনিস থেকে পরিত্রাণ পাওয়া যায়। আর এখন সেখানে...ঈশ্বরের অনুগ্রহে, ভূত নামক এই বিষয়গুলির সঙ্গে মোকাবিলা করার অনেক সুযোগ রয়েছে, আর মঞ্চ এবং প্রতিদিন চলার সময় তাদের সাথে দেখা হয়, আর, কেন, আমি আজ সকালে শাস্ত্রের দিকে তাকাতে চাই এবং সেই বিষয়গুলি কী, তা খুঁজে বের করতে চাই।

38 এখন, আমরা এটি একটি আরোগ্যকরণ সভায় প্রয়োগ করেছি, সর্বদা আরোগ্যকরণের দিকে। ক্যান্সার, টিউমার, ছানি, যক্ষ্মা, এই সমস্ত বিষয়গুলি প্রাকৃতিক বিষয় নয়, তারা অতিপ্রাকৃত এবং শয়তানের। শাস্ত্র স্পষ্টভাবে তা প্রমাণ করে। কিন্তু সেটা হল শরীরে শয়তান, ক্যান্সারের বৃদ্ধির সঙ্গে, এর মধ্যে জীবন রয়েছে, আর সেই জীবন হল একটি শয়তান। একটি ছানির বৃদ্ধি, যক্ষ্মা বিস্তার, এবং অন্যান্য রোগ, এটা শয়তান। সেটা শারীরিক আকারে।

39 এখন, আজ সকালে আমরা প্রাণে আধ্যাত্মিক আকারে শয়তানদের বিষয়ে কথা—কথা বলতে যাচ্ছি। তারা যেমন দেহে তেমনি প্রাণেও আছেন। আর আমরা স্বীকার করতে বাধ্য যে আমরা তাদের মানুষের দেহে দেখতে পাই, যেমন ক্যান্সার এবং—এবং মানবদেহে বিভিন্ন রোগ।

40 সম্প্রতি, এমনকি ক্যান্সারকে একটি চতুর্থ-মাত্রার রোগ হিসাবে ঘোষণা করা হয়েছে, যে এটি অন্য মাত্রায় রয়েছে। অবশ্যই, এটা ভূতবিদ্যা। প্রতিটি রোগ একটি চতুর্থ মাত্রার রোগ, এর শুরুতে।

41 এখন, শরীরে ক্যান্সার অথবা প্রাণে ক্যান্সার, যে কোন স্থানেই শয়তান আসতে পারে। এখন, অনেক সময় এবং অনেক লোক আছে যাদের ভালো চিন্তা রয়েছে যে...আর ভালো মানুষ যারা

অনেকবার চেষ্টা করেন, তাদের কোন ধর্মতত্ত্বের উপর—উপর নির্ভর করার জন্য, অথবা এমন কিছু যা তাদের ছোটবেলা থেকে শেখানো হয়েছে, আর এখনও এটি তাদের সত্তায়, তাদের আত্মার মধ্যে খুঁজে পায়, যে তাদের এখনও কিছু আছে যা ঠিক নয়। আপনারা, অনেকেই আজ সকালে এখানে আছেন, সন্দেহ নেই আপনারা যেখানেই খ্রিস্টানদের একত্রিত হতে দেখেন, আপনারা এমন লোকদের খুঁজে পাবেন যাদের মধ্যে সেই আত্মা রয়েছে, যে তারা...এটা অবাস্তিত। তারা তাদের চায় না। তারা বলে, “ওহ, যদি আমি মিথ্যা বলা ছেড়ে দিতে পারতাম! আমি যদি লালসা ছেড়ে দিতে পারতাম! যদি আমি এটা বা সেটা ছেড়ে দিতে পারতাম!” এখন, এটা শয়তান। আর, এখন, তারা ধর্মের আকারে আসে, অনেক সময়। (এটি রবিবারের বিদ্যালয় হওয়ায়, এটি শিক্ষাদানের একটি সময়, তাই আসুন এটি বিবেচনা করি।) এখন, তারা ধর্মের আকারে আসে, অনেক সময়।

42 এখন, শাস্ত্রে, একবার, যিহোশাফট নামে একজন ব্যক্তি ছিলেন, একজন মহান ব্যক্তি, একজন ধার্মিক ব্যক্তি ছিলেন। আর তিনি অন্য একজন রাজার কাছে গেলেন, যিনি ছিলেন ইস্রায়েলের রাজা। আর তিনি, যিহোশাফট, যিহুদার রাজা। আর তিনি ইস্রায়েলের রাজা আহাবের কাছে গেলেন, আর তারা সকলে একত্রিত হলেন, এবং রামোৎ-গিলিয়দে যুদ্ধ করার জন্য একে অপরের সঙ্গে মৈত্রী স্থাপন করলেন। আর তারা প্রথমে প্রার্থনা না করেই এটা করেছিলেন।

43 ওহ, যদি মানুষ উপলব্ধি করতে পারে! এই জন্যই আমি আজ সকালে এসেছি এবং বিদেশে যাওয়ার সময় আপনাদের আমাকে স্মরণ করতে বলেছি। সব বিষয়ে, প্রার্থনা করুন!

অন্য একদিন কেউ এসে বললেন, “ভাই ব্রানহাম, আপনি কি মনে করেন যে এই নির্দিষ্ট কাজটি করা ভুল?”

44 আমি বললাম, “আপনি প্রশ্ন করছেন কেন?” দেখুন? যদি আপনার মনে একটি প্রশ্ন থাকে, তাকে একা ছেড়ে দিন, এটি মোটেও করবেন না। শুধু তার সঙ্গে থাকুন। আপনি যখন কিছু করতে শুরু করেন, এবং এটি সঠিক না ভুল যদি একটি প্রশ্ন থাকে, তাহলে এটি থেকে দূরে থাকুন। এতে মোটেও যাবেন না, তাহলে আপনি জানবেন আপনি সঠিক।

45 এখন, সমস্ত বিষয় প্রথমে প্রার্থনা সহকারে বিবেচনা করা উচিত। “তোমরা প্রথমে তাঁহার রাজ্য ও তাঁহার ধার্মিকতার বিষয়ে চেষ্টা কর, তাহা হইলে ঐ সকল দ্রব্যও তোমাদিগকে দেওয়া হইবে।”

আমি আজ সকালে ইতিবাচক নিশ্চিত, যদি পুরুষ এবং মহিলারা সেই স্থানে অবস্থান করতে পারেন, যেখানে তাদের প্রাণ, তাদের চিন্তাভাবনা, তাদের মনোভাব, ঈশ্বরের দৃষ্টিতে সিদ্ধ হয়, এটি এখন পর্যন্ত বিদ্যমান সবচেয়ে শক্তিশালী মণ্ডলীগুলির মধ্যে একটি হবে।

46 শারীরিক বিষয়ে কয়েক মুহূর্ত দেখুন। এখন, আমরা, বহুবার, বছরের পর বছর ধরে, আমরা পেয়েছি যাকে আমরা বলি “মিথ্যা আবিষ্কারক।” আপনি এটি আপনার কব্জিতে রাখতে পারেন, এটি তাদের—তাদের মাথায় রাখতে পারেন, আর আপনি সেখানে প্রবেশ করতে পারেন এবং মিথ্যাকে সত্যের মতো শোনাতে আপনার যথাসাধ্য চেষ্টা করতে পারেন, এবং এটি প্রতিবার নেতিবাচক নিবন্ধিত হবে, কারণ মানুষকে মিথ্যা কথা বলার জন্য তৈরি করা হয়নি। মিথ্যা কথা বলা একটি প্রতারণা, কঠিন বিষয়, খারাপ জিনিস। আমি বরং একজন মিথ্যাবাদীর চেয়ে আমার সাথে একজন মাতালকে, যে কোন দিন, বেশি পছন্দ করি। দেখুন? একজন মিথ্যাবাদী! আপনার শরীর মিথ্যা বলার জন্য তৈরি করা হয়নি। আপনি যতই পাপী হোন না কেন, আপনি এখনও ঈশ্বরের পতিত পুত্র। আজ এই শহরের সবচেয়ে পাপী ব্যক্তি, ঈশ্বর চাননি, আপনি পাপী হন। তিনি চেয়েছিলেন যেন আপনি তাঁর পুত্র অথবা কন্যা হন। আপনাকে তাঁর নিজের সাদৃশ্যে তৈরি করেছেন। কিন্তু পাপ আপনাকে তা করতে বাধ্য করেছে। আর আপনি যতই ছদ্মবেশী হওয়ার চেষ্টা করুন এবং মিথ্যাকে সঠিক বলে দেখানোর চেষ্টা করুন না কেন, তারা একটি বৈজ্ঞানিক যন্ত্র পেয়েছে যা প্রমাণ করে যে এটি ভুল। আপনি যতটা চান নির্দোষতার সাথে এটি বলতে পারেন, কিন্তু এটি এখনও নেতিবাচক নিবন্ধিত হবে; কারণ একজন মানুষের মধ্যে একটি অবচেতনা রয়েছে, আর সেই অবচেতনা জানে সত্য কি। আর আপনি এখানে যাই বলুন না কেন, সেই অবচেতনা জানে যে এটি মিথ্যা, এবং এটি অবচেতনায় নিবন্ধিত হবে।

47 অতএব, যদি একজন পুরুষ অথবা একজন মহিলা কখনও তাদের চিন্তাভাবনা, এবং তাদের সাম্র্য এবং তাদের জীবন ঈশ্বরের সাথে সারিবদ্ধ করেন (আমেন) যতক্ষণ না পবিত্র আত্মার প্রণালী ঈশ্বরের সঙ্গে পুরোপুরি এক না হয়, কী ঘটবে! যদি পুরুষ এবং মহিলা কখনও সারিবদ্ধ হতে পারে, তাদের হৃদয় থেকে স্বাধীনতা নিয়ে, অন্তর থেকে বিশ্বাস নিয়ে!

48 অনেক লোক বেদীতে প্রার্থনা করার জন্য আসেন, তাদের বুদ্ধিবৃত্তিক বিশ্বাস আছে। তারা তাদের পাপ স্বীকার করে এবং একটি গির্জায় যোগদান করে, বুদ্ধিবৃত্তিক বিশ্বাস দ্বারা। তারা এটা

তাদের—তাদের মনে বিশ্বাস করে। তারা এটা বিশ্বাস করে কারণ তারা এটা শুনেছে। তারা এটা বিশ্বাস করে কারণ তারা জানে এটা সর্বোত্তম নীতি। কিন্তু এটি ঈশ্বর যা দেখেন তা নয়। তিনি আপনার বুদ্ধিবৃত্তিক বিশ্বাসের দিকে তাকান না।

49 তিনি হৃদয়ের দিকে দেখেন, যেখানে ভিতরে ঈশ্বর... আর যখন এটা হৃদয় থেকে আসে, তখন সব কিছু সম্ভব। আপনার স্বীকারোক্তি আপনার জীবনের সাথে মিলিত হয়। আপনার জীবন আপনার স্বীকারোক্তির মতো জোরে কথা বলে।

50 কিন্তু যখন আপনার স্বীকারোক্তি এক কথা বলে, আর আপনার জীবন অন্যভাবে জীবনযাপন করে, তখন কোথাও কিছু ভুল রয়েছে। কারণ আপনার কাছে একটি বুদ্ধিবৃত্তিক বিশ্বাস আছে, আপনার হৃদয় থেকে বিশ্বাস নয়। আর এটা দেখায় যে বাইরে, এখানে, ঈশ্বরের একটি জ্ঞান; কিন্তু ভিতরে, এখানে, একটি সন্দেহকারী শয়তান। “আমি ঐশ্বরিক আরোগ্যদানে বিশ্বাস করি, কিন্তু এটা আমার জন্য নয়।” দেখুন? “আহ, এটা সেইরকম হতে পারে, কিন্তু আমি এটা বিশ্বাস করি না।” বুঝতে পেরেছেন? বাইরে, আপনারা বলেন “হ্যাঁ”; ভিতরে, আপনার বিবেক বলে “না।” সেই একই বৈজ্ঞানিক বিষয় প্রমাণ করবে যে এটি সঠিক ছিল না, এটি প্রমাণ করবে।

51 লক্ষ্য করুন যখন এই রাজারা, তারা তৈরী হওয়ার আগে, তাদের উচিত ছিল...আহাবের সঙ্গে মৈত্রী করার আগে যিহোশাফটের প্রথমে বলা উচিত ছিল, “আসুন আমরা প্রার্থনা করি এবং দেখি প্রভুর ইচ্ছা কি।”

52 আমাদের একজন প্রচারক দিন, আমাদের একজন খ্রিস্টান দিন, আমাদের একজন গৃহিণী দিন যিনি একজন খ্রিস্টান, আমাদের একজন কৃষক দিন, অথবা একজন কারখানার শ্রমিক দিন, যিনি ঈশ্বরকে সবকিছুতে সর্বপ্রথমে রাখবে, আমি আপনাদের দেখাব যে একজন ব্যক্তি সফল হবেন, শয়তান তার উপর সবকিছু চাপিয়ে দেওয়ার পরও। তিনি প্রথমে ঈশ্বরকে খোঁজেন। আমাদের প্রথমে অবশ্যই...

53 কিন্তু তারা তা করেনি। তারা সকলেই মেঘে ঢাকা ছিল কারণ আহাবের একটি উজ্জ্বল রাজ্য ছিল, আর তিনি অনেক কিছু করেছিলেন, আর তার উত্তম সজ্জা ছিল, তার স্বর্ণ এবং রৌপ্য ছিল, একজন মহান, সফল ব্যক্তি, তবুও একজন অবিশ্বাসী ছিলেন।

54 আর আজ বিশ্ব সেখানেই আছে। সেখানেই আজ আমেরিকা

দাঁড়িয়ে আছে। সেখানেই আজ মণ্ডলীগুলি দাঁড়িয়ে আছে। আমরা কিছু সেরা গির্জা তৈরি করেছি। আমাদের কাছে সেরা মার্জিত পণ্ডিতরা রয়েছেন। আমরা কিছু সেরা ধর্মতত্ত্ব শিখিয়েছি, এবং আরও অনেক কিছু, এবং স্বর্গদূতদের মতো গান গাইতে শিখেছি, কিন্তু তবুও কোথাও একটি দুর্বলতা রয়েছে। সেখানে একটি দুর্বলতা আছে, কারণ তারা মানুষের মতবাদ এবং প্ররোচক আত্মাদের পিছনে চলে গেছে, ঈশ্বরের বাক্যে ফিরে আসার পরিবর্তে। তারা জগতের মত জিনিসপত্র তৈরি করার চেষ্টা করে। তারা হলিউডের মতো এর উপর চকচকে আলো লাগানোর চেষ্টা করেছে।

55 এখানে অন্য দিন, একটি বিখ্যাত ধর্মসম্প্রদায়, কেনসাস সিটির ফুল গসপেল এলাকায়, অথবা, ক্ষমা করবেন, ডেনভারে, সম্মেলনে, মিলিয়ন ডলারের গির্জা নির্মাণ করেছে। আর হাজার হাজার ধর্মপ্রচারক সেই একই ধর্মসম্প্রদায়ের পঞ্চাশ সেন্টের অপেক্ষায় রয়েছে, সুসমাচারকে বিশ্বাসীদের মধ্যে নিয়ে যাওয়ার জন্য। আজ আমাদের যা প্রয়োজন তা হল একজন ধর্মপ্রচারক-মনযুক্ত, ঈশ্বর-প্রেরিত, পবিত্র-আত্মা-জন্মিত পুনরুজ্জীবন, যার মধ্যে ঈশ্বরের উদ্যোগ থাকবে, জঙ্গলে বেরিয়ে গিয়ে, ঈশ্বরের জন্য কিছু করা, বড়, সুন্দর গীর্জা তৈরি করে লোকদের দেখানোর পরিবর্তে।

56 আমি বরং একটি মিশনে আরাধনা করব, যেখানে পরিষ্কার করা হয়েছে, অথবা একটি বারকমে, এবং পবিত্র আত্মার স্বাধীনতা গ্রহণ করব এবং ঈশ্বরের প্রেম হৃদয়ে জ্বলতে থাকবে, আমরা বিশ্বের সবচেয়ে বড় ক্যাথিড্রালে বসে মানুষের মতবাদ এবং ধর্মমতে আবদ্ধ হওয়ার চেয়ে। আমাদের আজ প্রয়োজন একটি পুনরুজ্জীবন যা কাঁপিয়ে তুলবে, সত্যে ফিরে আসা, আবার ঈশ্বরের বাক্যে ফিরে আসা।

57 এখন, যখন তারা সেখানে গিয়েছিলেন, আর কিছুক্ষণ পর যিহোশাফট বুঝতে পেরে বললেন, “না...ঠিক আছে, আসুন আমরা এই বিষয়ে প্রভুর সাথে পরামর্শ করি।”

58 তিনি বললেন, “ঠিক আছে,” আহাব করলেন, আর তিনি পাঠিয়েছিলেন এবং একশো, চারশো উত্তম প্রশিক্ষিত প্রচারক নিয়ে এসেছিলেন। আর তিনি তাদের সেখানে নিয়ে এসে বললেন, “এরা সকলেই ভাববাদী।”

59 আর তাই তারা তাদের মায়াশক্তিতে চলে যায়, এবং তারা বলতে শুরু করে। আর তারা বললেন, “হ্যাঁ, আপনারা শান্তিতে

প্রস্থান করুন। প্রভু আপনাদের সঙ্গে আছেন।”

60 আর তারপর সেই চারশো লোক সাক্ষ্য দেওয়ার পরে, যে তাদের শান্তিতে প্রস্থান করতে হবে, তবুও যিহোশাফট জানতেন... আপনারা কি এটা বুঝতে পেরেছেন? দেখুন, সেই ধার্মিক ব্যক্তির হৃদয়ে কিছু ছিল যা তাকে বলেছিল যে কোথাও কিছু একটা ভুল রয়েছে। কিছু ভুল হয়েছে।

61 আহাব বললেন, “এখন আমাদের এখানে চারশো লোক আছে, যারা একমত, তাদের প্রত্যেকে বলেন, ‘যাত্রা করুন, প্রভু আপনার সঙ্গে আছেন।’”

কিন্তু যিহোশাফট বললেন, “আপনার কি আর একজন নেই?”

62 তিনি বললেন, “আচ্ছা, আমাদের আর একজনের কি দরকার, যখন আমরা দেশের চারশো সেরা শিক্ষিত পুরুষ পেয়েছি? তারা সকলেই বলছে ‘যাত্রা করুন!’” সেটি বুদ্ধিবৃত্তিক ছিল। কিন্তু যিহোশাফটের হৃদয়ে তিনি জানতেন যে সেখানে কিছু ভুল হয়েছে। এখন, তিনি বললেন, “আমাদের আরও একজন আছেন, তিনি হলেন মীখায়। কিন্তু আমি তাকে ঘৃণা করি।” বললেন, “সে সবসময় কিছু মন্দ বলে, যখন তার কোন কাজ থাকে না, আর তিনি গীর্জা এবং সবকিছু ধ্বংস করছেন।” বললেন, “আমি তাকে ঘৃণা করি।”

বললেন, “যাও, নিয়ে আসো, দেখা যাক সে কি বলে।”

63 আর যখন মীখায় আসলেন, তিনি বললেন...তারা বলল, “এখন, দেখুন, আপনি বাকিদের মতো একই কথা বলুন।”

64 তিনি বললেন, তিনি বললেন, “আমি শুধু...” এখানে এটা। “আমি শুধু তাই বলব যা ঈশ্বর বলেন।” আমেন। “আপনার ভাববাদী কি বলেছেন, আর তিনি কি বলেছেন, আর আপনার মণ্ডলী কি বলে, এবং তারা কি বলে, তাতে কিছু আসে যায় না, ঈশ্বর যা বলবেন আমি তাই বলব। ঈশ্বর আমার ওঠে যা রাখেন আর তিনি যা বলেন আমি তা বলব।” আজ আমাদের যা প্রয়োজন তা হল আরও কিছু মীখায়, যারা ঈশ্বর যা বলেছেন তা বলবেন। লক্ষ্য করুন, তাই তারা তাকে সেখানে নিয়ে আসেন, আর তিনি বলেন, “আমাকে আজ রাতের সময় দিন।” তাই সেই রাতে প্রভু তার সঙ্গে দেখা করেন, আর তিনি পরের দিন সকালে ফিরে আসেন। যখন দুই রাজা দ্বারে প্রবেশ করলেন, তখন তিনি বললেন, “যাত্রা করুন।” বললেন, “যাত্রা করুন। কিন্তু,” বললেন, “আমি সমস্ত ইস্রায়েলকে অরক্ষক মেম্বারের ন্যায় পর্বতগণের উপরে ছিন্নভিন্ন দেখিলাম।”

65 তাই এই একজন প্রচারক, পোশাক পরিধান করে, উঠে এসে তার মুখে থাপ্পড় দিয়ে বললেন, “সদাপ্রভুর আত্মা তোর সঙ্গে কথা কহিবার জন্য আমার নিকট হইতে কোন্ পথে গিয়াছিলেন?”

বললেন, “তুমি যখন ফিরে আসবে তখন জানতে পারবে।” হ্যাঁ।

66 তিনি বললেন, “এখানে শুনুন!” তিনি বললেন, “আমরা ঈশ্বরের দাস। আমরা চারশো, আর তুই একা।”

67 কিন্তু মীখায় বললেন, “তোমার কষ্ট কোথায় তা আমি তোমাকে বলব।” আমেন! বললেন, “আমি একটি দর্শন দেখেছি।” আমেন! তিনি বলেছিলেন, “আর আমি ঈশ্বরকে তাঁর সিংহাসনে বসে থাকতে দেখেছি। আমি স্বর্গের সৈন্যদলকে তাঁর চারপাশে দাঁড়িয়ে থাকতে দেখেছি। আর আমরা জানি যে ঈশ্বরের বাক্য এই লোকটির উপর অভিশাপ ঘোষণা করেছে, সে যেভাবে কাজ করেছে তার জন্য।”

68 ঈশ্বর যাকে অভিশাপ দিয়েছেন, আপনি তাকে আশীর্বাদ দিতে পারেন না, ঈশ্বর যাকে আশীর্বাদ করেছেন শয়তানও তাকে অভিশাপ দিতে পারে না। এটি একটি ব্যক্তিগত বিষয়, যতই দরিদ্র বা মুর্থ, অবিদ্বান, অশিক্ষিত হোক না কেন। ঈশ্বর যাকে আশীর্বাদ করেছেন তিনি আশীর্বাদযুক্ত। ঈশ্বর যাকে অভিশাপ দিয়েছেন সে অভিশপ্ত। কোনটা সঠিক আর কোনটা ভুল তা পার্থক্য করতে শিখুন।

69 মীখায় ভালো করে এবং উত্তমভাবে জানতেন যে প্রভু সেই প্রচারকদের সঙ্গে ছিলেন না। ঠিক আছে, সেই প্রচারকদের সাথে কি হয়েছিল? লক্ষ্য করুন তারা কি করেছিল। তারা সবচেয়ে ভালো পোশাক পরিধান করেছিল। তাদের উত্তম খাদ্যদ্রব্য দেওয়া হত। তারা তাদের দলে একত্রিত হয়েছিল ইত্যাদি, এবং তাদের জোটে, যতক্ষণ না তারা সেই স্থানটিতে চলে আসে যেখানে তারা কেবল তাদের নিজস্ব ধর্মতত্ত্ব জানত। আর বাইবেল বলে যে মীখায়, যখন তিনি দর্শনের দিকে তাকিয়ে ছিলেন, তিনি বলেছিলেন, “ঈশ্বর বলেছেন, ‘কে সেখানে গিয়ে আহাবকে প্রতারণিত করতে পারে?’ আর একটি মিথ্যাবাদী আত্মা বলল, ‘আমি সেখানে গিয়ে আহাবকে সেই প্রচারকদের মাধ্যমে প্রলুব্ধ করব, আহাবকে সেখানে যেতে বাধ্য করার জন্য, ঈশ্বরের বাক্য পূর্ণ করার জন্য।’”

70 এখন, আজ অনেক লোক শুনছেন...(এখন, রবিবারের স্কুল, আমি এটা পছন্দ করি।) দেখুন, অনেক লোক ঈশ্বরের বাক্য গ্রহণ করার পরিবর্তে প্ররোচক আত্মাদের কথা শুনছেন। আত্মারা, তারা পৃথিবীতে আছে। তারা দিয়াবল। আর তারা বিভিন্ন স্থানে যায় এবং

তারা লোকদের মধ্যে যায়, সেবকদের মধ্যে। তারা গির্জার সদস্যদের মধ্যে যায়। তারা ভালো লোকদের মাঝে যায়। আর তারা তাদের একটি বিভ্রমের মধ্যে নিয়ে আসে। আর তারা কিছু বলে, এবং কিছু করে, এবং কিছু শেখায়, এবং কিছু অনুশীলন করে, যা ঈশ্বরের বাক্যের বিপরীত। আজ, তাদের মণ্ডলীর সেবকরা তাদের লোকদের গির্জায় তাস খেলতে দিচ্ছে, তাদের মধ্যে অনেকেই। এখন, এটা শুধু ক্যাথলিকরা নয়, অনেক প্রোটেষ্ট্যান্টরা সেটা করেন।

71 তারা যা করার চেষ্টা করেছে, তা হল প্রতিস্থাপনমূলক কিছু। তারা কিছু নতুন পরিকল্পনা গ্রহণ করার চেষ্টা করে। পবিত্র আত্মার স্থানে, তারা শিক্ষাকে গ্রহণ করার চেষ্টা করে। আপনারা কখনই এটি করতে সক্ষম হবেন না, আপনাদের লোক যতই শিক্ষিত হোক না কেন। আমি মনে করি, শিক্ষিত হওয়া একটি ভালো বিষয়। কিন্তু যদি তার সঙ্গে পবিত্র আত্মা না থাকে, তবে তার শিক্ষা তার কোন উপকার করবে না। শিক্ষা কখনই পবিত্র আত্মার নেতৃত্বের স্থান গ্রহণ করবে না। আমেন।

72 লক্ষ্য করুন, তারা, এর পরিবর্তে, তারা পুরানো সময়ের অভিজ্ঞতার জন্য কর্মদর্শন গ্রহণ করার চেষ্টা করেছে, যা আমাদের ছিল। আজ গির্জা আধুনিক হয়ে উঠেছে। তারা উঠে এবং তাদের সহভাগিতার ডান হাত দেয়, এবং তারা এইভাবে এটি করে। কিন্তু এটি কখনই পুরানো ধাঁচের শোককারীদের বেঞ্চের স্থান নিবে না যেখানে পাপীরা এসে ঈশ্বরের সাথে ন্যায়সঙ্গত হয়েছিল। সেটা ঠিক।

73 আজ তারা ঈশ্বরের দশমাংশের স্থান নেওয়ার চেষ্টা করছে। তারা কিছু গ্রহণ করার চেষ্টা করছে। তারা এটা ভিন্ন করার চেষ্টা করছে। তারা গির্জায় গিয়ে বাস্কে গেম খেলে, লটারি খেলে। লটারি কখনই ঈশ্বরের দশমাংশের স্থান গ্রহণ করবে না। বিভিন্ন ঋণ পরিশোধের জন্য অর্থ সংগ্রহের জন্য, নৈশভোজ, কঞ্চল বিক্রি, বনভোজন, এটা কখনই ঈশ্বরের অনন্ত দশমাংশ এবং নৈবেদ্যের স্থান নিবে না। এটা কখনই তা করবে না। কিন্তু তবুও আমরা এটা করার চেষ্টা করছি।

74 এটা কি? এটা প্ররোচক আত্মা নেমে আসছে, প্রতি-...ঈশ্বরের বাক্যকে কিছু দ্বারা প্রতিস্থাপন করার চেষ্টা করছে। ঈশ্বরের বাক্যের কোন বিকল্প নেই। এটা চিরন্তন এবং অনন্ত। বিশ্বাস প্রতিস্থাপন করার জন্য ঈশ্বরের কাছে কিছুই নেই। বিশ্বাসের কোন বিকল্প নেই। আশা কখনই বিশ্বাসের স্থান গ্রহণ করবে না। বিশ্বাস একাকী। এটা একাকী দাঁড়িয়ে আছে। এটা কখনই নিবে না...আশা কখনই তার স্থান নিতে পারে না। আশা হল প্রত্যাশিত বিষয়ের সারাংশ, যা দেখা যায়নি তার প্রমাণ, বরং, অথবা বিশ্বাস হল। দেখুন? আশা এক জিনিস; বিশ্বাস

অন্য জিনিস। আশা এর জন্য আশা করে; বিশ্বাস এটা পেয়েছে। একটি হল বুদ্ধিবৃত্তিক বিশ্বাস; আর অন্যটি হল ঈশ্বরের সরাসরি প্রকাশ। এটা কখনই তার স্থান নিবে না। আমরা চেষ্টা করছি, কিন্তু আমরা এই সকল বিকল্প তৈরি করছি।

75 আমরা ধর্মপ্রচারক পাঠানোর পরিবর্তে বড় বড় গির্জা তৈরি করার চেষ্টা করছি। আরেকটি বিকল্প। যীশু কখনও কাউকে গির্জা নির্মাণের জন্য নিযুক্ত করেননি। এটা বাইবেলে কখনই নির্ধারিত ছিল না। আমরা সেমিনারী স্থাপন করেছি, তারা এটিকে ধর্মপ্রচারকের স্থান নিতে দিয়েছে। আমরা...যীশু কখনও আমাদেরকে একটি শিক্ষালয় নির্মাণ করতে বলেননি। সেগুলো ঠিক আছে। শিক্ষা, সেই স্থানটি নেওয়ার চেষ্টা করছে। এটা কখনই করবে না। যীশুর দায়িত্ব ছিল "সমস্ত জগতে গিয়ে সমস্ত প্রাণীর কাছে সুসমাচার প্রচার করা," শেষ সময়ের জন্য। তাই আমাদের কাছে থাকা সমস্ত প্রতিস্থাপনকারীরা কখনই প্রকৃতির স্থান গ্রহণ করতে পারবে না।

76 অন্য দিন আমার একটি অভিজ্ঞতা হয়েছিল, একজন প্রতিস্থাপনকারী। আমার প্রথম দাঁত ব্যথা হয়েছিল, একটি দাঁত বের করতে হয়েছিল। আজ সকালে সেখানে একটি বাঁধানো দাঁত রয়েছে। আমি কথা বলতে পারি না। এটি কখনই আসলটির স্থান নিবে না। না, মহাশয়! ওহ, আমার!

77 আপনি একজন লোককে নিয়ে তাকে পোশাক পরিধান করাতে পারেন, তাকে কাঠ, চুন দিয়ে তৈরি করতে পারেন, আপনি যা চান, এবং তাকে ঠিকঠাক করুন। তার কোন অনুভূতি নেই, বিবেক নেই। সে কখনই কোন প্রকৃত মানুষের স্থান গ্রহণ করবে না। এমনকি একটি ভাঙে ধর্মাস্তরিত উঠে এসে বলে, "আমি মণ্ডলীতে যোগদান করেছি। আমি আরও উত্তম করার চেষ্টা করব।" এটি কখনই প্রকৃত পুরানো খাঁচের, ঈশ্বর-প্রেরিত, পবিত্র-আত্মার ধর্মাস্তরিতের স্থান গ্রহণ করবে না যা একজন মানুষকে তার হৃদয়ে আলাদা করে তোলে। এটা করতে পারে না, কারণ এর মধ্যে কোন জীবন নেই। তাকে জীবন দেওয়ার মতো কিছুই নেই।

78 এখানে খুব বেশি দিন হয়নি, আমি সেই শিল্পীকে দেখেছি যিনি এটি নিয়ে এসেছিলেন, ভাস্কর, আমি বলতে চাচ্ছি, যিনি মোশির এই ছবিটি তৈরি করেছেন। এখন তার নাম মনে করতে পারছি না। তিনি একজন গ্রীক শিল্পী। তাকে তার জীবন দিতে হয়েছিল। আর যখন তিনি এটিকে নিয়ে আসেন যেখানে তিনি ভেবেছিলেন এটি নিখুঁত হয়েছে, তিনি মোশির মূর্তি দেখে খুব রোমাঞ্চিত হয়ে গেলেন, তাই তিনি এর হাঁটুতে আঘাত করে বললেন, "মোশি, কথা বলুন!"

এটা এত বাস্তব দেখাচ্ছিল! এটি এত নিখুঁত ছিল যে এটি মোশির মতো দেখতে হয়, তার চিন্তাভাবনায়, যে তিনি অনুভূতি সৃষ্টি করার জন্য হাতুড়ি দিয়ে আঘাত করেছিলেন।

79 মণ্ডলীর মনে রাখে। আপনি যতই প্রতিস্থাপন করুন না কেন, আপনি যতই বড় মণ্ডলী পেয়ে থাকুন না কেন, আপনি গান যত ভালো করে গাইতে পারেন না কেন, আপনার মণ্ডলী যতই ভালো পোশাক পরিধান করুক না কেন, আপনি এটি, সেটা অথবা অন্যটি কতটা পেয়েছেন, আপনি আঘাত করতে পারেন, অনুভব করতে পারেন, যাই হোক না কেন। এটি কখনই জীবনের স্থান গ্রহণ করবে না, যতক্ষণ না খ্রীষ্ট পবিত্র আত্মার আকারে সেই মণ্ডলীতে নেমে আসেন, আর তাকে পুনর্জন্মের একটি নতুন অভিজ্ঞতা দেন। এটি কখনই ঈশ্বরের বাক্যের স্থান গ্রহণ করবে না। ঈশ্বরের বাক্য একাকী দাঁড়িয়ে আছে।

80 মীখায়ের কাছে বাক্য ছিল। তিনি জানতেন যে তার কাছে বাক্য আছে। তাঁর কাছে বাক্য লেখা ছিল, তাঁর কাছে এটি একটি দর্শন দ্বারাও প্রাপ্ত হয়। তিনি জানতেন ঈশ্বর তাঁর বাক্যে কি বলেছেন। তিনি দর্শন দ্বারা ঈশ্বর কি বলেছেন তা জানতেন। তারা উভয়ই একসাথে আসে। তিনি জানতেন যে এটি সত্য, তাই তিনি ভয় পাননি।

81 কিন্তু এই প্ররোচক আত্মা, দেখুন আজ এটা কি করেছে। আরও মণ্ডলীর সদস্য তৈরি করার জন্য, মণ্ডলীর উত্তম সদস্য তৈরি করার জন্য, এটি সমস্ত পুরানো ধাঁচের পবিত্র আত্মার শিক্ষার উপর বাধা প্রদান করেছে। এটি পুরুষদের একে অপরের সাথে সামাজিক পাটি করার অনুমতি প্রদান করেছে, বেসমেন্টে যেখানে তারা খেলা খেলত। এটি কখনই উপরের কক্ষকে প্রতিস্থাপন করবে না, যেখানে তারা পবিত্র আত্মার জন্য প্রার্থনা করছিল। এটি মহিলাদের একত্রিত হওয়ার জন্য এবং রসিকতা ইত্যাদি করার অনুমতি প্রদান করেছে, এবং আজো আজো কথা বলার অনুমতি প্রদান করেছে সেখানে কিছুই নেই। এটি কখনই প্রার্থনা সভার স্থান গ্রহণ করবে না। মহিলারা, আজ তারা যেভাবে বাইরে যায় এবং পোশাক পরিধান করে, এটা— এটা একটি অপমানজনক।

82 আমি একটি মন্তব্য শুনেছি যা ভাই নেভিল করেছিলেন, বলেছিলেন, “দরিদ্র আমেরিকান জনগণ,” বলেছিলেন, “তারা তাদের সমস্ত পোশাক বিদেশে পাঠিয়েছে।” সেটা ঠিক। তারা তাদের অন্তর্বাসে ঘুরে বেড়াচ্ছে। তারা... সেটা ঠিক। তারা অবশ্যই সেগুলি ধর্মপ্রচারকদের দিয়েছেন, কারণ ধর্মপ্রচারক... অন্য দেশের লোকরা

এবং বিধমীরা সেগুলো পরিধান করছে। এই লোকেরা সেগুলো ছাড়া যাচ্ছে, দেখতে মনে হয় তারা এটি পছন্দ করে।

83 আমি আপনাদের বলব, সেখানে কিছু বিকৃত হয়েছে, আর সেটি হল প্রভু যীশু খ্রীষ্টের সুসমাচার প্রচার। এটা দিয়াবল যে আপনার কাপড় খুলে দেয়। বাইবেলে এমন একজন ব্যক্তি ছাড়া কেউ কখনও ছিলেন না যিনি কখনও তার পোশাক ছিড়ে ফেলেছিলেন, সে ছিল একজন ব্যক্তি যাকে মন্দ আত্মা পেয়ে ছিল। আর সে আজ মৃদু রূপে এসেছে, যেমন সে সামাজিক, যেমন সে ভালো মানুষ, যেন সবকিছু ঠিক আছে। “এটা শীতল আবহাওয়া, আর আপনি যদি আপনার কাপড় খুলে ফেলেন তবে আপনাকে আরও ভালো দেখাবে।” পুরুষরা বাগানে এদিকে-এদিকো হাঁটছে, অর্ধ নগ্ন হয়ে, এবং মহিলারাও একইভাবে। কেন, আপনারা সেখানে যাচ্ছেন যেখানে কুকুরদের জন্য যতটা সম্মান ছিল, একে অপরের জন্য। কি ব্যাপার? আমি আপনাকে আঘাত করার চেষ্টা করছি না। আমি শুধু আপনাকে বলার চেষ্টা করছি এটা শয়তানের অধিকৃত বস্তু, আর আপনি প্ররোচক আত্মাদের কথা শুনছেন যা আপনাকে বলছে, “সেটা ঠিক আছে,” কিন্তু এটা মিথ্যা।

84 গমের একটি দানা শুধু গম উৎপন্ন করবে। আপনি যদি একজন খ্রিস্টান হন, আপনি তা করবেন না। আপনি এটা করতে পারেন না। আপনি এটা করতে পারেন না। আপনি একটি বুদ্ধিবৃত্তিক বিশ্বাস পেয়েছেন এবং বলেন, “ভাই ব্রানহাম, আমি বাইবেল বিশ্বাস করি।” আপনার জীবন বলে যে আপনি তা করেন না। আমেন। প্ররোচক আত্মা ঈশ্বরের বাক্য প্রচার করছে।

85 তিনি জানতেন তিনি কোথায় দাঁড়িয়ে আছেন, মীথায় জানতেন। তার কাছে ঈশ্বরের বাক্য ছিল। তিনি খুবই অজনপ্রিয় ব্যক্তি ছিলেন। কেউ তাকে পছন্দ করেনি, কারণ তিনি সত্য বলতেন, যদিও তারা এই প্রচারকদের পছন্দ করত।

86 এখন, আরেকটি বিষয় ঘটেছে। আমি বিশ্বাস করি এবং মনে করি যে, যে কোন পুরুষ যার ঈশ্বরের সাথে অভিজ্ঞতা আছে, অথবা একজন মহিলা, তিনি একটু আবেগপ্রবণ হতে বাধ্য। আমি এটা বিশ্বাস করি। সেটা ঠিক। কিন্তু আপনি কি জানেন? তারা পবিত্র আত্মার বাপ্তিস্মের জন্য আবেগপ্রবণতা গ্রহণ করেছে। তারা শুধু অনেক আওয়াজ করে, আর এতে কিছুই নেই। আপনি কোলাহলপূর্ণ জীবনযাপনের করার থেকে পবিত্র জীবনযাপন করুন, তাহলে আপনি ঠিক হয়ে যাবেন। আবেগ অবশ্যই ঠিক আছে; “কেননা শারীরিক দক্ষতার অভ্যাস অল্প বিষয়ে সুফলদায়ক হয়।”

কিন্তু প্ররোচক আত্মা মানুষের পবিত্রতার দলে প্রবেশ করেছে, আর তারা তাদের সেখানেই স্থির করেছে “কারণ তারা চিৎকার করতে পারে” অথবা “কারণ তারা নাচতে পারে, কারণ তারা আবেগ তৈরি করতে পারে।”

87 সেখানে সেই বৃদ্ধ ব্যক্তি, সেই সমস্ত ভাববাদীদের প্রধান, প্রচারকদের, তিনি এতটাই নিশ্চিত ছিলেন যে তিনি সঠিক, যে তিনি নিজে একজোড়া শৃঙ্গ তৈরি করলেন এবং সেখানে নাচলেন, আর একটি বড় গোলমাল তৈরী করলেন। তিনি অন্য অশুরীয় সেনাবাহিনীকে দেশ থেকে তাড়িয়ে দিতে যাচ্ছিলেন। কিন্তু এটা মিথ্যা ছিল! ঈশ্বরের বাক্য ভিন্ন বলেছিল। আমেন। দেখুন, আপনি আবেগপ্রবণ হতে পারেন, যদি আপনার কাছে সঠিক ধরণের আবেগ থাকে, সঠিক ধরনের আবেগ আপনার আবেগকে গতিশীল করে।

88 দায়ুদ প্রভুর সামনে নাচলেন, আর তার স্ত্রী তাকে নিয়ে উপহাস করলেন। আর ঈশ্বর স্বর্গ থেকে নিচের দিকে তাকিয়ে বললেন, “দায়ুদ, তুমি আমার নিজের হৃদয়ের মতো একজন মানুষ।” কিন্তু তার উদ্দেশ্য সঠিক ছিল। তার জীবন এর পিছনে ঠিক ছিল।

89 সুতরাং, আমরা আবেগপ্রবণ হতে পারি, এর অর্থ এই নয় যে আমরা রক্ষা পেয়েছি। কারণ আমরা গির্জায় যাই, এর অর্থ এই নয় যে আমরা পরিভ্রাণ পেয়েছি। এই প্ররোচক আত্মাদের বিশ্বাস করবেন না। ঈশ্বরের প্রকৃত আত্মা, ঈশ্বরের বাস্তব বাক্য, হল ঈশ্বরের সত্য; যা ঈশ্বরের একটি বীজ, আপনার জীবনে ঈশ্বর উৎপন্ন করবে; ধার্মিক, সাধু, পবিত্র হন।

90 অনেক মানুষের মধ্যে আবেগ, ইত্যাদি আমরা খুঁজে পাই, সেখানে পরচর্চা, পরনিন্দা এবং সব ধরনের অধার্মিক বিষয় হয়ে ওঠে। ভাই, এটা গির্জার সালফিউরিক অ্যাসিড। এটা শয়তানের শক্তি। পুরুষ এবং মহিলাদের আত্মা যারা একে অপরের মধ্যে আসে, এবং দূরে ঠেলে দেওয়ার চেষ্টা করে, বলে, “এটা ঠিক নয়, আর এটা ঠিক নয়, আর সেটা ঠিক নয়।” আপনি যদি এটিকে তাড়া করেন, দশটির মধ্যে নয়বার, এটি সেই ব্যক্তি যিনি আলোড়ন তোলেন, এটা ঠিক নয়। আমেন। ঈশ্বর ভাইদের মধ্যে বিভেদ ঘৃণা করেন। শ্রদ্ধেয় হন, পবিত্র হন, ঈশ্বরকে ভালবাসুন, তাঁর পাশে দাঁড়ান। আর যখন আপনি জানেন আপনার জীবন বাইবেলের সাথে অংশী হচ্ছে, হৃদয়ের পবিত্রতা নিয়ে, চিন্তার বিশুদ্ধতা নিয়ে, আপনার ভাইয়ের প্রতি ভালবাসা নিয়ে, ঈশ্বরের রাজ্যকে গড়ে তোলার জন্য আপনি যথাসাধ্য চেষ্টা করছেন, আর সেই কাজগুলি করছেন, সঠিক পোশাক পরিধান করছেন, সঠিক

জীবনযাপন করছেন, সঠিক কথা বলছেন, সঠিক স্থানে যাচ্ছেন, তাহলে আপনি সব আবেগ পেতে পারেন যা আপনি চান, এবং সবাই এটা বিশ্বাস করবে।

91 যীশু বলেছেন, “তোমরা পৃথিবীর লবণ। কিন্তু লবণের স্বাদ যদি যায়, তাহা আর কোন কার্যে লাগে না, কেবল বাহিরে ফেলিয়া দিবার ও লোকের পদতলে দলিত হইবার যোগ্য হয়।” আপনি যদি একা লবণ হন, তবে এটা কিছু করতে পারে না। কিন্তু যদি আপনি এর স্বাদ পান তবে আপনি নোনতা এবং জগৎ পিপাসার্ত হবে। আপনি নোনতা হয়ে যাবেন, তারা তৃষ্ণার্ত হবে। ওহ, আমার!

92 প্ররোচক আত্মা বেরিয়ে আসছে, ছদ্মবেশে শয়তান। দেখুন, আমরা শেষ সময়ে আছি। আমরা শেষ সময়ে আছি। পৃথিবী তার মস্তকে আসার জন্য প্রস্তুত, একটি ফোড়ার মতো যা এই দিনগুলির মধ্যে একটিতে বিস্ফোরিত হতে চলেছে এবং মূল অংশটি সেখান থেকে বেরিয়ে আসবে। এটা দূষিত হয়ে গেছে। এটা নিরাময় করতে পারে না। তারা সিরাম—সিরাম প্রত্যাখ্যান করেছে। তারা চিকিৎসা প্রত্যাখ্যান করেছে। আপনার যদি একটি ফোঁড়া হয়ে থাকে, আর যদি আপনি পেনিসিলিন না নেন অথবা এটাকে শেষ করার জন্য কিছু, অথবা অন্য কিছু, এটা বাড়তেই থাকবে যতক্ষণ না এটি ফেটে যায়।

93 পৃথিবী সেটাই করেছে। এটা শুরু হয়েছিল, খুব বেশি দিন হয়নি, পতন হতে চলেছে। তারা একটি বড় ধারণা থেকে বেরিয়ে আসে, মিথ্যাবাদী আত্মা এসে লোকদেরকে এটা, সেটা ইত্যাদি বলতে শুরু করে। আমরা নয়শত এবং কিছু ভিন্ন ধর্মসম্প্রদায়ে বিভক্ত হয়েছি, প্রত্যেকের আলাদা দৃষ্টিভঙ্গি রয়েছে। তারা বলে, “আমরা এটা বিশ্বাস করি, পূর্ণাঙ্গ বাক্য! এটাই আমরা বিশ্বাস করি।” তারা পবিত্র আত্মাকে ভিতরে আসতে দিতে পারে না। তাদের সঠিক-পথ থাকতে পারে না। ঈশ্বর একদল লোককে নিয়েছিলেন যারা চিৎকার করতে পারে, তখন সবাইকে চিৎকার করতে হয়েছিল। তারা এমন কিছু লোক পেয়েছে যারা অন্য ভাষায় কথা বলতে পারে, তারপর প্রত্যেককে অন্য ভাষায় কথা বলতে হয়েছিল। তারা সকলে এরকম হয়ে যায়, যতক্ষণ না এটি (কি?) সম্পূর্ণরূপে প্ররোচক আত্মা দ্বারা দূষিত হয়ে যায়, মানুষকে এই আবেগগুলি করতে প্রলুব্ধ করে, যখন সেখানে ঈশ্বর নেই। তারপর তারা বাইরে যায় এবং যেভাবে জীবনযাপন করতে চায় সেভাবে জীবনযাপন করে, আর তারপর একে বলে “খ্রিস্টান।”

94 আর জগৎ বসে তাকিয়ে থাকে, বলে, “ঠিক আছে, ওখানে তাকান! আমি তাদের মতোই ভালো।”

95 যেমন আমি অন্য রাতে শূকর সম্পর্কে বলেছিলাম, পাপীদের সম্পর্কে। আপনি দোষারোপ করতে পারবেন না... একজন পাপী হলেন একজন পাপী। তাকে সংস্কার করার চেষ্টা করবেন না। তাকে এটা, সেটা, অথবা অন্যকিছু বলার চেষ্টা করবেন না। শুরু করার জন্য সে একজন পাপী। সে একটি শূকর, শুরু করার জন্য। সে ভিন্ন কিছু জানে না। যদি সে সিনেমা দেখতে যায়, আর সে রবিবারে যায়, আর সে বল খেলায় যায়, আর সে এই সমস্ত কাজ করে, সে একজন পাপী, শুরু করার জন্য। তার স্বভাব শূকরের মতো। বৃদ্ধ শূকরটি তার নাক সারের স্কুপের উপর রাখে আর সেখান থেকে শস্য ইত্যাদি খায়; ঠিক আছে, সেটি, সে একটি শূকর। আপনি তাকে দোষ দিতে পারেন না। সে একটি শূকর। পাপীদের সাথে এমনই হয়। কিন্তু যখন আপনি নিজেকে একজন খ্রিস্টান বলেন, আর তার সাথে আপনার নাক লাগিয়ে রাখেন, তাহলে আপনি তার চেয়ে ভালো নন, কিন্তু, আপনি আরও খারাপ। এর মধ্যে থেকে বেরিয়ে আসুন। সংসার ছেড়ে দিন। যেতে দিন। ঈশ্বরকে। যেতে দিন।

96 আপনি কিভাবে ছেড়ে দিবেন? আজ অনেকেই ভাবছেন, বলছেন, “ঠিক আছে, ভাই ব্রানহাম, আপনি কিভাবে ছেড়ে দিবেন?” আমি জানি আপনারা এর উপর অনেক ধর্মতত্ত্ব শুনেছেন, “যেতে দিন।” অনেক লোক ঘাম ঝরাচ্ছে, ছেড়ে দেওয়ার চেষ্টা করছে। অনেক লোক এসে বলে, “আমি চল্লিশ দিনের উপবাস করতে যাচ্ছি যাতে আমি কিছু করতে পারি।” আপনার চল্লিশ দিনের উপবাসের প্রয়োজন নেই। আপনাকে জগৎ এবং এই সমস্ত শয়তানের বিষয়গুলিকে ছেড়ে দিতে হবে, এবং আপনার হৃদয়ে ঈশ্বরের বাক্য গ্রহণ করতে হবে। কিভাবে এটা করতে হয় তা আপনাকে শিখতে হবে। আপনি লাফিয়ে লাফিয়ে এটা করবেন না, আপনি চল্লিশ দিনের উপবাসেও এটা করবেন না। আপনি এটি সর্বশক্তিমান ঈশ্বরের কাছে সমর্পিত হৃদয় দ্বারা করেন।

97 ছোট্ট শিশুর মতো। আমি সেখানে আমার ছোট্ট শিশুটিকে লক্ষ্য করেছি, তার মা আজ সকালে তার ছোট্ট জ্যাকেট পরানোর চেষ্টা করছিলেন। সে হাতার মধ্যে তার ছোট্ট হাতটি প্রবেশ করাতে চেয়েছিল। সে সেখানে তার হাতটি প্রবেশ করাতে পারেননি; সে জানে না কিভাবে। আপনাকে তার ছোট্ট হাতটিকে পরিচালনা করতে হবে। সে সেখানে তার হাতটি প্রবেশ করাতে চেয়েছিল, কিন্তু সে তার চারপাশে প্রহার করতে থাকে। সে কখনো হাতটিতে প্রবেশ করতে পারেনি। সে জানে যে সে হাতার মধ্যে নেই।

98 আর তাই আপনারাও জানেন যে আপনারা ঈশ্বরের সঙ্গে সঠিক

নন, যখন আপনারা এখনও পরনিন্দা করছেন, মিথ্যা বলছেন, সবকিছু করছেন। আপনি ঈশ্বরের সঙ্গে সঠিক হতে পারেন না, আমি চিন্তা করি না আপনি কতগুলি মণ্ডলীর অন্তর্গত, যতক্ষণ না আপনার আত্মা রূপান্তরিত হয়। ভাই, এটা পুরানো ধাচের, কিন্তু এটি ফুটে উঠবে এবং আপনার আত্মায় রস প্রবেশ করবে। ঠিক!

99 তার হাত প্রবেশ করার চেষ্টা করে, তাকে নির্দেশ করার জন্য কাউকে তার কাছে থাকতে হবে, কিভাবে তার হাত প্রবেশ করাতে হবে। তারপর যখন সে তার ছোট্ট জ্যাকেটে তার হাত প্রবেশ করায়, সে জানে সে ঠিক আছে।

100 প্রতিটি নতুন জন্মগ্রহণকারী খ্রিস্টানদের সাথে এটি এমনই হয়। যখন সে সত্যিই ঈশ্বরের মধ্যে প্রবেশ করে, সে ঈশ্বরের বাক্য দিয়ে তার জীবন দেখে এবং সে বুঝতে পারে যে সে এর প্রতিটি অংশের সাথে এক সারিবদ্ধ। তার কাছে দীর্ঘসহিষ্ণুতা, ভদ্রতা, নীরবতা, নম্রতা, শক্তি, বিশ্বাস, প্রেম, আনন্দ, শান্তি রয়েছে। সে অস্থির সমুদ্রের মতো বিক্ষিপ্ত নয়। সে প্রতিটি ছোট বিষয় নিয়ে চিন্তিত নয়। তিনি এখানে সেখানে লাফিয়ে বেড়ায় না, উত্তাল সমুদ্রে বোতলের ছিপির মতো। সে স্থির থাকে। তার হৃদয় পবিত্র। তার চিন্তা শুদ্ধ। তার উদ্দেশ্য শুদ্ধ। তার বিকল্প সঠিক। আর সে জানে যে সে ঈশ্বরের বাক্যের সাথে সারিবদ্ধ। নরকের সকল শক্তি তাকে সরাতে পারে না। সে ঈশ্বরের বাক্য দ্বারা সারিবদ্ধ। সে প্রতিটি পুরুষ এবং মহিলার জন্য ঐশ্বরিক প্রেম, তার হৃদয়ে বিশুদ্ধতা পেয়েছে। তার আছে... সে জগতের বিষয় থেকে বিরত রয়েছে, সেগুলো তার কাছে মৃত; সে তাদের আর চায় না। কেন, আপনি একটি পবিত্র-আত্মা প্রাপ্ত মেয়ে তৈরি করতে পারেননি তাদের একজোড়া অধার্মিক চেহারার পোশাক পরিধান করে এবং বিনা কারণে সেখানে গিয়ে। না, মহাশয়।

101 এখন, তাকে গিয়ে বলার দরকার নেই যে সে ভুল, কারণ সে আপনাকে বিশ্বাস করবে না, কারণ সে শুধু এটাই জানে। এটাই তার আনন্দ। মহিলাটি সেই ছোট জিনিসগুলি পরিধান করেন; তারা বেরিয়ে আসে, সন্ধ্যার পর, যখন পুরুষরা বাড়িতে আসেন; তারা উঠানে ঘাস কাটতে আসে, যেন... আর আমাকে বলুন সেটা ঠিক? নারী, আমি বলতে চাচ্ছি না আপনারা—আপনারা মন্দ। আমি বলতে চাচ্ছি না যে আপনারা অনৈতিক। কিন্তু আপনারা বুঝতে পারেন না, বোন, একটি অশুচি আত্মা আপনাকে গ্রাস করেছে। আপনি এটা কি জন্য করবেন? আপনার যথেষ্ট জ্ঞান আছে যে এটি ঠান্ডা নয়। এটা আরো গরম। সেখানে একটি অশুচি আত্মা আছে।

102 আপনি বলেন, "আমি? আমি, আমি গির্জায় গিয়েছিলাম!"

নব্বুখদ্‌নিৎসর একজন মহান ব্যক্তি ছিলেন। কিন্তু, কারণ সে অহংকারী ছিল, ঈশ্বর তাকে একটি ষাঁড়ের আত্মা দেন, এবং তাকে সাত বছর ঘাস খেতে দেন, আর তার আঙুলের নখগুলি এইরকম মহিলাদের মতো বেড়ে ওঠে। সেটা ঠিক। আর তাকে মন্দ আত্মা পেয়েছিল।

103 একজন লোক ভূতগ্রস্ত হয়ে, তার কাপড় খুলে ফেলে। তারা তার শরীরে কাপড় পরাতে পারে নি। আপনারা কি বুঝতে পারছেন আমি কি বলতে চাইছি? এটা প্ররোচক আত্মা।

104 আপনার মণ্ডলী এটা উপরে তুলে ধরে। আপনার প্রচারক কিছু বলতে ভয় পান, ভয় পান যে আপনি আর আপনার দশমাংশ প্রদান করবেন না। এটাই সেই কারণ। এটাই সেই অসুবিধা। আমার! আপনি কিভাবে একদল বাজপাখির কাছে প্রচার করতে যাচ্ছেন, যদি আপনি তাদের ধর্মাস্তরিত না করেন এবং ঈশ্বরের সঙ্গে সঠিক না করেন, শুরু করার জন্য? তারা সব সময় মৃত বস্তুতে তাদের নাক লাগিয়ে রাখবে। আপনার যা প্রয়োজন তা হল সব ফেলে দেওয়া, এবং একটি পুরানো ষাঁড়ের পুনরুজ্জীবন উপকূল থেকে উপকূল পর্যন্ত, এবং পুরুষ ও মহিলাদেরকে ঈশ্বরের সাথে সঠিক করুন। ছেড়ে দিন, জগতের বিষয়! ছেড়ে দিন, গৌণ নরম-পেডেলযুক্ত প্রচার। আমেন। সুসমাচার প্রচার করুন। ঈশ্বর তাই বলেছেন। “তোমরা যদি জগৎকে প্রেম কর, অথবা জগতের বিষয়কে ভালবাস, তবে ঈশ্বরের প্রেম তোমাদের মধ্যে নেই।”

105 লোকেরা উপরে নিচে লাফাতে পারে, এবং সারা রাত চিৎকার করতে পারে, এবং শুকনো গরুর চামড়ার উপর মটর ঢালার মতো অন্য ভাষায় কথা বলতে পারে; বাইরে বেরিয়ে আসে, পরের দিন সকালে, পরনিন্দা করার জন্য যথেষ্ট মেজাজ নিয়ে, ঠিক বাইরে যায় এবং গির্জার মধ্যে এমন কিছু বলে যার ফলে পুরো গির্জা ভেঙে যাবে। এটি পৃথিবীতে কিছু নয়, কিন্তু প্ররোচক, শয়তানের আত্মা! বাক্যে আসতে চায়, যেখানে ঈশ্বর বিশুদ্ধতা, পবিত্র। আমেন। সেটা ঠিক। প্ররোচক আত্মা ঈশ্বরের বাক্য প্রচার করছে!

106 এখানে একজন ব্যক্তি, খুব বেশি দিন আগে নয়, একজন ছোট মহিলাকে...ক্যাথলিকরা সেখানে এক ডজন ছিল। তার মেনোপজের সময়, এটি তার হাতে এবং তার কপালে বেরিয়ে আসে। যদি একজন উত্তম পবিত্র আত্মার প্রচারক...আমি ভেবেছিলাম। সেই লোকটির কাছে সেই জিনিসের একটি বোতল ছিল, তার হাতে বের করে, এটি দিয়ে লোকদের অভিশেক করছিলেন। উহু! করুণা! এটা খ্রীষ্টবিরোধী! আমার কিছু যায় আসে

না যদি তার নাক থেকে বা তার মাথা থেকে রক্ত বেরিয়ে আসে, ভাই, ঈশ্বরের পুত্র যীশু খ্রীষ্টের স্থান, কোন রক্ত গ্রহণ করবে না। এটাই একমাত্র রক্ত যার সম্পর্কে আমি জানি। তার এক হাত থেকে তেল বেরিয়ে আসতে পারে, আর অন্য হাত থেকে দ্রাক্ষারস, কিন্তু, আপনি যদি এটিকে কোন ধর্মে ব্যবহার করেন, তবে এটি শয়তান। প্রচারকরা এই ধরনের বিষয়ে কীভাবে পড়ে যান, তা দেখার জন্য!

107 আমাদের যা দরকার, পথপ্রদর্শক পুস্তকে ফিরে আসা, ঈশ্বরের বাক্যে ফিরে আসা! এটি ঈশ্বরের বাক্য, আশীর্বাদ যুক্ত পুরানো বাইবেল। বলেন, “ঠিক আছে, আমি সেটা হতে ভয় পাচ্ছি, ভাই ব্রানহাম। আমি ভয় পাচ্ছি যে আমি আমার কিছু আনন্দ হারিয়ে ফেলব।” ব্যাপারটি কি? আপনি আনন্দ কি, তা জানেন না।

108 আমি বলেছি যে আমি মাতালকে বাইরে গিয়ে মাতাল হওয়ার জন্য দোষারোপ করি না। তার মেজাজ খামখেয়ালী। সে জানে না। সে উঠে, একটি সকালে, সে ব্লুজ শুনে, একটি হ্যাংওভার। বাইরে গিয়ে সে দুই অথবা তিন বোতল বিয়ার নিয়ে আসে, আর বাইরে গিয়ে সে কিছু হুইস্কি এবং এই ধরনের সমস্ত জিনিস নিয়ে আসে।

সিগারেট পানকারী পিছনে বসে ধূমপান করছে, আর তার নাক দিয়ে ফুকছে যেন সে একটি মালবাহী ট্রেন। এটাই সব। আমি তাকে দোষারোপ করি না; সে জানে এটাই সব আনন্দ। সে এতটুকুই জানে। সে স্বভাবগতভাবে শূকর।

109 আপনাদের লজ্জিত হওয়া উচিত যারা নিজেদের খ্রিস্টান বলে দাবি করে এবং আনন্দের জন্য এই জাতীয় বিষয়গুলির উপর নির্ভর করে, যখন পবিত্র আত্মার সুসমাচার আনন্দের একটি মহান উৎস ছাড়া আর কিছুই নয়। পবিত্র আত্মার সুসমাচার হল প্রতিটি মানুষের জন্য একটি নিখুঁত উন্মাদনা যা ব্লুজ সঙ্গীতে রয়েছে। আপনি যীশু খ্রীষ্টের সুসমাচার থেকে পান করুন, পবিত্র আত্মায় পূর্ণ হন, আপনি এই পৃথিবী ছেড়ে না যাওয়া পর্যন্ত আপনি মত্ত হয়ে আছেন, আমেন, আনন্দ অবর্ণনীয় এবং গৌরবে পূর্ণ। সেখানে একটি নিয়ত উদ্দীপনা রয়েছে। এটি একটি নিরন্তর উন্মাদনা, দিবা রাত্র উন্মাদনা! আমেন। এটা ঈশ্বরের বাক্য।

110 মণ্ডলী আসে, অন্য জিনিস গ্রহণ করে। তাদের একটি ছোট পার্টি করতে হবে, যেখানে তারা সবাই সৈকতে যায়, বিনোদনের জন্য। একটি কার্ড পার্টি, সহভাগিতার জন্য। এটা ঠিক। নাচ করে, কখনও কখনও, কোনও সদস্যের বাড়িতে, কখনও কখনও গির্জার বেসমেন্টে। একটি নাচ, দত্তক নেওয়া, কিছু পাওয়ার চেষ্টা করা সন্তুষ্ট

করার জন্য। কি ব্যাপার ? তারা শূকরদের একটি বড় দল, যাইহোক। তারা শূকর, শুরু করার জন্য। যদি তারা কখনও খ্রীষ্টের সংস্পর্শে আসে, তারা অনেক আনন্দ পাবে, সেই বিষয়গুলি মধ্যরাতের চেয়েও মারাত্মক হবে, তাদের কাছে। সুসমাচার, আত্মায় মাতাল, আনন্দ অবর্ণনীয় এবং গৌরবে পূর্ণ।

111 পাপীকে দোষারোপ করিও না; তার প্রতি দয়া করুন। তাকে যেতে দিন এবং তার পাইপের ধূমপান করতে দিন, তাকে তার মদ পান করতে দিন, তাকে তার কার্ড পাঠি করতে দিন। এটাই তার আনন্দ। তাকে দোষারোপ করবেন না। ক্লান্ত এবং জীর্ণ হয়ে ঘরে ফিরে, সে কোন আনন্দ চায়। আপনার জন্য করণীয় হল এমন একটি ঈশ্বরীয় জীবনযাপন করুন যাতে আপনি তার কাছে প্রমাণ করতে পারেন যে সুসমাচারে তার চেয়ে দশ হাজার গুণ বেশি রয়েছে, তার জন্য। [টেপের খালি অংশ—সম্পাদকীয়।] আর যদি সে সেই অবস্থায় মারা যায়, তবে সে নরকে যাবে, তার মদ্যপানে। এটাই শয়তানের উন্মাদনা। যদি সে মারা যায়, সেই পুরানো পাইপে টেনে, ঈশ্বর তাদের বিচারক। যদি সে মারা যায়, সেখানে গিয়ে, নাচ করে, এবং অনৈতিক পোশাক পরিধান করে দৌড়ে বেড়ায়, ঈশ্বর তাদের বিচারক।

112 কিন্তু একটি বিষয় আছে, যদি আপনি পবিত্র আত্মার অভিষিক্ত শক্তির অধীনে মারা যান, যেমন স্টিফান করেছিলেন যখন তিনি ঈশ্বরের মুখের দিকে তাকালেন, বললেন, “আমি দেখিতেছি, স্বর্গ খোলা রহিয়াছে, এবং যীশু ঈশ্বরের দক্ষিণে দাঁড়াইয়া আছেন,” আপনি স্বর্গ আবদ্ধ, সরাসরিভাবে। আমেন।

113 প্ররোচক আত্মা ঈশ্বরের বাক্য প্রচার করছে! ছেড়ে দিন, যেতে দিন। “আপনি এটা কিভাবে করেন, ভাই ব্রানহাম?” শুধু যেতে দিন। সেটাই আপনাকে করতে হবে। ঈশ্বরের বাক্য নিন। কিছু করার চেষ্টা করবেন না। বেদীতে এসে তার উপর প্রহার করবেন না, চিৎকার করে, “ঈশ্বর, আমাকে পবিত্র আত্মা দিন! প্রভু, আমাকে পবিত্র আত্মা দিন!” তিনি আসছেন না, আপনি সেই বেদীতে প্রহার করছেন। এটা কোন ভালো কাজ করবে না। না। এটা সেভাবে আসে না। এটা, তাকে তাঁর বাক্যে নিয়ে যাওয়া!

114 পিতরের দিকে দেখুন। পিতর একটি সমস্যায় ছিলেন, মনে হচ্ছিল তিনি মারা যাচ্ছেন। আর তিনি প্রভুকে আসতে দেখলেন, জলের উপর দিয়ে হেঁটে। আর তিনি বললেন, “প্রভু, যদি আপনি হন, আমাকে জলের উপর দিয়া যাইতে আজ্ঞা করুন।”

প্রভু বললেন, “আইসা।”

115 এখন পিতর বললেন, “এখন এক মিনিট অপেক্ষা করুন, প্রভু, আমি সেই জলের উপর দিয়ে হাঁটতে পারি কি না তা দেখতে, আমাকে চল্লিশ দিনের উপবাস করতে দিন। হে প্রভু, আমাকে যথেষ্ট আত্মা পেতে দিন, যেন আমি আত্মায় নাচতে পারি এবং অন্য ভাষায় কথা বলতে পারি, এই নৌকায়, তারপর আমি বেরিয়ে আসতে পারি” ? না, মহাশয়! তিনি ঈশ্বরকে, তাঁর বাক্যে গ্রহণ করেছিলেন, যেতে দিন আর যেতে দিন। ঈশ্বর তাকে নিয়ে যান।

116 কি হবে যদি ঈশ্বর মোশির সঙ্গে দেখা করেন, আর তিনি বলেন, “মোশি, সেখানে মিশরে যাও, আর ফরৌণকে বলো, ‘আমার লোকদের যেতে দাও’” ? কি হত যদি মোশি বলতেন, “ঈশ্বর, আমাকে চল্লিশ দিনের উপবাস করতে দিন, তারপর দেখুন, আপনার বাধ্য হওয়ার জন্য আমার কাছে যথেষ্ট বিশ্বাস আছে কিনা। আমাকে কিছু দিন, অন্য কিছু, প্রভু। আপনাকে কিছু বলতে দিন, আমাকে দেখতে দিন প্রথমে আমি আত্মায় চলে যাই কিনা” ? মোশি কখনই কোন প্রশ্ন করেননি, তিনি কেবল ঈশ্বরকে তাঁর বাক্যে গ্রহণ করেছিলেন, এবং চলে যান। এইভাবে আপনাকে এটি করতে হবে, ঈশ্বরকে তাঁর বাক্যে গ্রহণ করুন। তখন আপনি জানবেন যে আপনি এটি করতে সক্ষম। অন্য কিছু না হওয়া পর্যন্ত তিনি অপেক্ষা করেননি, তিনি এগিয়ে গিয়ে এটি করেছিলেন।

117 এলিয় এর বিষয়ে কি, যখন তিনি কর্মিল পর্বত থেকে নেমে আসেন, সেখানে দীর্ঘ সময় ধরে ছিলেন ? আর তিনি একজন দরিদ্র বিধবা মহিলার সাথে দেখা করেছিলেন। তিনি ছিলেন একজন... তিনি ছিলেন একজন বিদেশী, একজন পরজাতীয়। আর যখন তিনি সেখানে তার সাথে দেখা করলেন, সে উঠানে কিছু লাঠি একত্রিত করছিল। আর ঈশ্বর তাকে বললেন, “সেখানে সেই বিধবার গৃহে যাও।” প্রচারকের যাওয়ার জন্য কি রকম স্থান !

118 এখানে তিনি সেখানে বিধবার বাড়িতে যান। আর যখন সে করেছিল, তার কাছে দুটি লাঠি ছিল। বললেন, “তুমি কি করছ ?”

119 বললেন, “কিছু লাঠি জোগাড় করছি। আমার কাছে কয়েকটি ভুট্টার পিষ্টক তৈরি করার জন্য যথেষ্ট খাবার রয়েছে। এটাই আমার বাকি আছে। তিন বছর ধরে আমাদের এখানে কোন বৃষ্টি হয়নি।” আর বললেন, “তারপরে আমি এই ভুট্টার পিষ্টক তৈরি করতে যাচ্ছি। আর আমি আর আমার ছেলে এগুলো খেয়ে মারা যাব।”

120 তিনি বললেন, “আমার জন্য আগে একটি তৈরি করুন!”

হালেলুইয়া ! ওহ, আমি জানি আমি একটু পাগল, কিন্তু আমি প্রভুর পক্ষে, যাইহোক। বললেন, “আমার জন্য আগে একটি তৈরি করুন। কারণ **সদাপ্রভু এই কথা কহেন।**” সেখানে আপনি।

121 এটা কি ? “তোমরা প্রথমে ঈশ্বরের রাজ্য ও তাঁহার ধার্মিকতার অন্বেষণ কর।” ঈশ্বরের রাজ্য “একটু আওয়াজ” নয়, ঈশ্বরের রাজ্য “একটু আবেগ” নয়, ঈশ্বরের রাজ্য “একটু এটি অথবা সেটা” নয়। কিন্তু, “ঈশ্বর, এবং তাঁহার ধার্মিকতা, এবং এই সমস্ত অন্যান্য বিষয় তোমাদের জন্য যোগ করা হইবে।” প্রথমে রাখুন !

122 এখন, সেই বিধবা এটি শুনেছিলেন। “শ্রবণের দ্বারা বিশ্বাস আসে, বাক্য শ্রবণ করার মাধ্যমে।” সে বলল, “এটা প্রভুর বাক্য, কারণ তিনি ঈশ্বরের একজন পবিত্র ব্যক্তি। তিনি ঈশ্বরের ভাববাদী, আর আমি জানি এটা সত্য। আর এটাই ঈশ্বরের বাক্য।”

123 এখন, সে প্রতিবেশীদের জিজ্ঞাসা করতে দৌড়ে যায়নি কিভাবে এটা করতে হবে। সে তাকে বলতে যায়নি...এবং প্রতিবেশীদের বলতে যায়নি, যেমন, “এখন, আপনারা কি মনে করেন ? প্রচারক আমার বাড়িতে আছেন, এটি বলছেন। সুসি, আপনি এই বিষয়ে কি মনে করেন ?”

124 সে ভিতরে গেল, বাইরে বের করতে শুরু করল। সে ছেড়ে দিল। সে তার যা ছিল তা ছেড়ে দিয়েছিল, যেন সে আরও কিছু পেতে পারে। আজ পৃথিবীর এটাই দরকার, আপনার কাছে যা আছে তা পুরানো ধাঁচের ছেড়ে দেওয়া। হালেলুইয়া ! সে বাইরে বের করে ফেলে, যাতে সে পূর্ণ হতে পারে। তার কাছে থাকা সমস্ত তেল বের করে দেয়, তার কাছে থাকা সমস্ত তেল এবং তার সমস্ত খাবার বের করে দেয়, প্রচারকের কাছে, ঈশ্বরের রাজ্যের কাছে। আর যখন সে সব সেখানে বের করে দেয়, ঈশ্বর নেমে আসেন, খাবারের জালা ভরে দেন, তেলের ভাঁড়টি ভরে দেন। সে এটি আবার বের করে দেন, প্রচারকের খালায়। আর এটি ফিরে আসে, এটি পুনরায় পূরণ করে। তিনি ভরে দেন। প্রতিবার যখন সে বের করে ফেলে, তিনি পূর্ণ করেন।

125 আমি বলব, আজ, যদি মানুষ সমস্ত আজীবনে কথা বের করে দেয়, এবং খ্রিস্টান ধর্মের ছদ্মবেশ খারণ করা বের করে দেয়, এবং পবিত্র আত্মাকে তার স্থান নিতে দেয়, অষ্টম এবং পেন স্ট্রিটে একটি পুনরুজ্জীবন শুরু হবে যা সমগ্র দেশে ছড়িয়ে যাবে। আজীবনে কথা বাদ দিন। ঈশ্বরের বাক্যে ফিরে আসুন। বের করে দিন, যাতে আপনি পূরণ হতে পারেন। আপনি যেতে দিন, আর ঈশ্বর আসতে দিবেন।

আপনি বের করে ফেলুন, ঈশ্বর পূরণ করবেন। সমস্ত ক্ষুদ্র বিষয়, এর, “আপনাকে এটি করতে হবে, আর আপনাকে সেটি করতে হবে; আর আপনাদের এটা করা উচিত আর সেটা করা উচিত।” এটা ভুলে যান! আপনার প্রাণ থেকে এটি বের করে ফেলুন!

126 বলুন, “ঈশ্বর, আমাকে, আজ থেকে...আজ থেকে, সম্পূর্ণ আপনার হতে দিন। প্রভু, আমি একটি ভগ্ন হৃদয় নিয়ে এসেছি। আমি একটি অনুশোচনা আত্মা নিয়ে এসেছি। আমি আপনাকে ভালোবাসি। আপনি জানেন, আমি আপনাকে ভালোবাসি। আর আমি এই সমস্ত চল্লিশ দিনের উপবাসের এই সমস্ত মূর্খতা ভুলে যেতে চাই এবং দেখতে চাই আমি ঈশ্বরের কাছাকাছি যেতে পারি কিনা, আর সব এটা, সেটা, ইত্যাদি, এই সব আজোবাজে কথা।”

127 এটা বন্ধ করুন! বাক্যে এমন কিছুই নেই যা আপনাকে চল্লিশ দিনের উপবাস করতে বলে। কোন কিছুই নেই। পৃথিবীতে এমন কিছু নেই যা আপনাকে উপবাস করতে বলে, ঈশ্বর আপনাকে না বললে। আপনি যদি উপবাস করেন, আপনি ক্ষুধার্ত হবেন না, আর এই সমস্ত কিছু করুন। আপনি যেহেতু উপবাস করছেন, ভাই, আপনি সব সময় আনন্দ এবং খুশি থাকবেন। বলেছেন, “লোকেদের সামনে ভগ্নদের মতো উপস্থিত হবেন না, লম্বা, বিষণ্ণ মুখ নিয়ে। ‘আমি চল্লিশ দিনের উপবাসে আছি। আমার থালা আমাকে আর মানায় না। আমি ত্রিশ পাউন্ড ওজন হারিয়েছি, আর তারা আমাকে বলেছে যে এটি শেষ হওয়ার পরে আমি আরও ভালো দেখাচ্ছি।’” ওহ, আজোবাজে কথা! এটা শয়তানের প্ররোচক আত্মা।

128 বেদীর কাছে এসে, আর বলুন “মহিমা, মহিমা, মহিমা” যতক্ষণ না আপনি আর কিছু বলতে পারেন না, আর বলুন, “পবিত্র আত্মা পাওয়ার আগে আপনাকে অন্য ভাষায় কথা বলতে হবে।” বাজে কথা! এটা বের করে ফেলুন!

129 এটি আপনার সিস্টেম থেকে বের করে আনুন আর ঈশ্বরের বাক্যে আসুন! তিনি বলেছেন, “মন ফিরাও, এবং তোমরা প্রত্যেক জন তোমাদের পাপমোচনের নিমিত্ত যীশু খ্রীষ্টের নামে বাপ্তাইজিত হও, তাহা হইলে পবিত্র আত্মারূপ দান প্রাপ্ত হইবে।” ঈশ্বর তাঁর বাক্য রাখেন না, তিনি ঈশ্বর নন। আমেন। বের করে ফেলুন। পূর্ণ হন। আমেন। ওহ! আমি এটা ভালোবাসি। এটা তার বাক্য। ঈশ্বর তাই বলেছেন। সেটা ঠিক। আর যখন ঈশ্বর এটা বলেছেন, ঈশ্বর তার যত্ন নিবেন। ঠিক আছে। আপনি যে সমস্ত প্রস্তুতি নিচ্ছেন, আপনি মণ্ডলীতে যতবার যেতে পারেন...

130 এটা ঠিক যেমন এখানে গাড়ির কাজ করা হয় যেখানে তারা বড় বড় মালবাহী গাড়ি তৈরি করে, অথবা, যাত্রীবাহী গাড়িগুলি। আমি সেখানে কাজ করতাম। আর তারা সেই বড় বড় কোচগুলি তৈরি করে, আর শক্ত কাঠ, চারপাশে মেহগনি লাগিয়ে দেয়, আর সবকিছু এত সুন্দর, এটি সেখানে চাকার উপর স্থাপন করে, কিন্তু এটি দরজার পেরেকের মতো মৃত। সেখানে ইঞ্জিন লাগিয়ে দেয়, এতে কোন বাষ্প নেই। সে শুধু সেখানে পড়ে থাকে।

131 আজ যা প্রয়োজন তা হল বয়লারে কিছু আগুন। আজ এর যা প্রয়োজন তা হল কিছু বাষ্প। আজ এর যা প্রয়োজন, মণ্ডলীর, ফুটানোর জন্য; আপনার জীবন থেকে পাপকে ফুটিয়ে বের করার জন্য সবচেয়ে গরম ফুটন্ত বিষয়, যা হল প্রেম। আর যদি আপনারা একে অপরকে ভালবাসতে না পারেন, তবে আপনারা কিভাবে ঈশ্বরকে ভালবাসবেন যাকে আপনারা দেখেননি? প্রেম অনেক পাপ লুকিয়ে রাখে। ঈশ্বরের সঙ্গে প্রেম করুন, তারপর আপনি একে অপরকে ভালোবাসবেন, তারপর আপনি মণ্ডলীকে ভালোবাসবেন, আপনি কারণে ভালোবাসবেন, ঈশ্বরীয় সবকিছু আপনি ভালোবাসবেন, এবং আপনি জগতের বিষয় থেকে দূরে থাকবেন।

132 প্ররোচক আত্মারা ঘুরে ঘুরে লোকদের এটা, সেটা, ইত্যাদি বলছে, “তাদের এটা করা উচিত। তাদের সেটা করা উচিত।” কারণ সেই ধর্মসম্প্রদায়গুলি উত্থাপিত হয়েছে, এবং তারা একটি ছোট্ট প্রকাশ পেয়েছে যা তারা বলে, “ঠিক আছে, এখন, আমি বিশ্বাস করি যে একজন ব্যক্তি... আমি বাইবেলে চিৎকার করার মতো একটি বিষয়ে বিশ্বাস করি।” সেটা ঠিক। এটাই সত্য। তারা এটি থেকে একটি ধর্মসম্প্রদায় তৈরি করেছে, “যখন আপনি চিৎকার করেন, তখন আপনি এটা পেয়েছেন।” কিন্তু আপনি পাননি।

133 পরেরজন উঠে বললেন, “অন্যান্য ভাষায় কথা বলুন।” সেটা ঠিক। সেটা বাইবেলে আছে। “ঠিক আছে, যখন আপনি অন্য ভাষায় কথা বলেন, তখন আপনি এটা পেয়েছেন।” কিন্তু তাদের মধ্যে অনেকেই অন্য ভাষায় কথা বলত কিন্তু তাদের কাছে এটা ছিল না। দেখুন? এটা তা নয়। না, মহাশয়।

তাদের মধ্যে অনেকেই বলেছিল, “ঠিক আছে, আমাদের ভাববাণী বলতে হবে।”

134 এখানে এই ভাববাদীদের দেখুন তাদের মাথায় শিং নিয়ে, লাফিয়ে লাফিয়ে উপরে-নিচে ভবিষ্যদ্বাণী করছেন। মীথায়

বললেন, “তোমরা, সবাই মিথ্যা বলছ।” আমেন। ঠিক। ঈশ্বর এমন করবেন না। ঈশ্বর আন্তরিক হৃদয়ে আসেন যে অনুতপ্ত, ভগ্ন আত্মা নিয়ে আসে। “যে ব্যক্তি রোদন করিতে করিতে বপনীয় বীজ লইয়া বাহিরে যায়, সে আনন্দগান-সহ আপন আঁটি লইয়া আসিবেই আসিবে।” আমেন। এটা ঠিক করুন, বন্ধু।

135 এত ভূতবিদ্যা, মানুষের আত্মায় শয়তান কাজ করছে! যেখানে এটি তার ফল বহন করছে তা দেখুন। একজন ব্যক্তি কেমন জীবনযাপন করেন তা দেখুন। তারা যেভাবে আচরণ করছে তা দেখুন, তারা কীভাবে কাজ করে তা দেখুন, তাদের উদ্দেশ্য কী তা দেখুন। এটা ঠিক ততটাই অসম্ভব... আর যদি আমি আপনাকে বলি যে, “একমাত্র উপায়... এখানে গাড়িগুলি দাঁড়িয়ে আছে, সব এখানে সারিবদ্ধ ভাবে। স্বর্গ চার্লসটাউনে। আপনি হাঁটতে পারবেন না। একমাত্র উপায়, যেভাবে আপনি যেতে পারেন, হল একটি গাড়ি। আর প্রত্যেক ব্যক্তি যে লাইন অতিক্রম করবে তাকে অবশ্যই পাঁচ গ্যালন পেট্রল আনতে হবে।” এখানে তার গাড়ি আছে, কিন্তু যদি তার কাছে পেট্রল না থাকে তবে সে এটা চালাতে পারবে না। ঠিক আছে, এটা ঠিক, ঠিক যেমন স্বর্গে হয়। আপনি যদি ঈশ্বর ছাড়া মারা যান, আপনি কীভাবে জীবনযাপন করেছেন এবং আপনি কতগুলি গাড়ি তৈরি করেছেন তাতে আমার কিছু যায় আসে না, যদি ঈশ্বরের প্রেম আপনাকে ঈশ্বরের রাজ্যে নিয়ে যাওয়ার জন্য না থাকে, আপনি হারিয়ে গেছেন।

136 সেখানে একটি ঋণাত্মক এবং ধনাত্মক আছে। এই চলমান বিদ্যুৎ এখানে যতই ধনাত্মক থাকুক না কেন, যদি এটির একটি মাটির সঙ্গে তার সংযোগ না থাকে, তবে এটি কখনই আলো প্রদান করবে না। সেটা ঠিক। আপনাকে মূলে থাকতে হবে, ঈশ্বরের প্রেমে ভিত্তি করে। ওহ, ভাই! সেই ঋণাত্মক এবং ধনাত্মককে একসাথে নিয়ে আসুন, আপনার কাছে একটি আলো পাবেন, পুরানো ধাঁচের সুসমাচারের আলো। এটিকে উপকূল থেকে উপকূলে ছড়িয়ে দিন। এটি ছাড়া আপনার কাছে এটি কখনই থাকবে না। আপনি ধনাত্মককের সাথে যতই কেঁপে উঠুন এবং লাফিয়ে উঠুন না কেন, আলো জ্বালাতে আপনার কাছে ভূমির সংযোগ তার থাকতে হবে। আমেন।

137 আপনি কি কখনও লক্ষ্য করেছেন? আপনি এখানে একটি ভূমির সংযোগ তার স্থাপন করুন, আর প্রতিটি অংশ নীচে সাবস্টেশনে চলে যায়, ঠিক মাটিতে। আর যখনই একজন মানুষ ঈশ্বরের বাক্যে মূল এবং ভিত্তি স্থাপন করে, এটি তাকে কালভেরীতে

নিয়ে যায় এবং ভিত্তি করে, যেখানে নোঙ্গর, ঈশ্বরের বন্ধনীর আসন সেখানে আনা হয়েছিল, সুসমাচারের আলোকে আলোকিত করার জন্য। আমেন।

138 আপনি কি জানেন ব্যাপারটা কি? লোকেরা এখানে এই বড় ঠান্ডা আনুষ্ঠানিক মর্গে, সুসমাচার প্রচার করার ভান করে। গতকাল একজন প্রচারক আমার কাছে এসেছিলেন, ক্যাথলিকদের বাইরে, আজ এই দেশে একটি সর্বশ্রেষ্ঠ ধর্মসম্প্রদায়ের অন্তর্গত। তিনি বললেন, “ভাই ব্রানহাম, আমি অসুস্থ এবং ক্লান্ত।” বললেন, “তারা আমাদের সকল প্রচারকদের যাজকদের পোশাক পরিধান করাতে যাচ্ছেন এবং আমাদের কলার ঘুরিয়ে দিতে যাচ্ছেন, এবং—এবং কিছু বিষয় প্রচার করবেন। আর তারা আমাদের বলবে কি প্রচার করতে হবে, প্রতি ত্রৈমাসিকে।” তিনি বললেন, “আমি আর এটা সহ্য করতে পারি না।” তিনি বললেন, “আমাকে কি করতে হবে? আমি কি সুসমাচার প্রচার শুরু করব?”

139 আমি বললাম, “ভাই, যতক্ষণ আপনি সেই ধর্মসম্প্রদায়ের সাথে আছেন, এটিকে সম্মান করুন। তাদের যা উচিত আপনি শুধু তা বলুন। কিন্তু আপনার প্রেসবিটার অথবা আপনার রাজ্যে অধ্যক্ষের কাছে যান, আর বলুন, ‘মহাশয়, আমি ঈশ্বরের আত্মা দ্বারা নতুন জন্মগ্রহণ করেছি। এখানে ঈশ্বরের বাক্য। যদি আপনি আমাকে এটি প্রচার করতে দেন, আমি আপনার মন্তলীতে থাকব। যদি আপনি না করেন, আমি চলে যাব। এটি অন্য কাউকে দিয়ে দিন।’” এভাবেই এটি করতে হবে। সময় নষ্ট করবেন না। নেতিবাচক হবেন না। বাইরে বেরিয়ে এসে বলুন এটা কি ঠিক।

140 তিনি বললেন, “ভাই ব্রানহাম, আপনি কি মনে করেন আমার একটি মণ্ডলী হবে?”

141 আমি বললাম, “যেখানে শব আছে, সেখানে ঈগলরা জড়ো হবে।” সেটা ঠিক, তারা অনুসরণ করবে।

142 সেই লোকটির মতো, একবার, যে মুরগির বাচ্চা বের করেছিল। এখন, এটি একটি রসিকতা নয়। আমি এটি একটি রসিকতার জন্য বলছি না। আমি একটি বিষয়ের জন্য এটা বলতে চাইছি। তিনি তার মুরগি বসাতে যাচ্ছিলেন, আর তার কাছে পর্যাপ্ত ডিম ছিল না। তিনি একটির নিচে একটি হাঁসের ডিম রেখেছিলেন। আর যখন সব বাচ্চা বের হয়, হাঁসটি ছিল মুরগিদের মধ্যে সবচেয়ে মজার চেহারার জিনিস। তাই মুরগি আওয়াজ করতো আর মুরগির বাচ্চারা চলে আসতো, কিন্তু হাঁস সেই ভাষা জানতো না। কিন্তু, একদিন, বৃদ্ধ

মুরগি তাদের শস্যাগারের পিছনে নিয়ে গেল। শস্যাগারের পিছনে একটি খাঁড়ি ছিল। যখন সেই ছোট্ট হাঁসটি সেই জলের গন্ধ পেল, তখন সে যতটা সম্ভব দ্রুত জলের দিকে চলে গেল। বৃদ্ধ মুরগি বলল, “ক্লক, ক্লক, ক্লক।” আর ছোট হাঁসটি বলল, “হংক, হংক, হংক।” সে জলের দিকে যাচ্ছিলেন। কেন ? সে স্বভাবতই একটি হাঁস ছিল। যখন সে জলের গন্ধ পেল, ভাই, সে এটা থেকে দূরে থাকতে পারেনি, কারণ সে একটি হাঁস ছিল।

143 আর আমি আজ বলছি, যে কোন ব্যক্তি যারা সত্যিই ঈশ্বরকে খুঁজে পেতে চান, তারা কোন মণ্ডলীকে তাদের উপর সেই বিষয়গুলি নির্দেশ করতে দেবে না, যা তারা বাঁচতে পারে না, সেটা বা অন্যকিছু। যদি আপনার মধ্যে ঈশ্বরের স্বভাব থাকে, তাহলে আপনি পবিত্রতায় যাবেন। আপনি সঠিক পথে যাবেন। আপনি সঠিক জিনিসের জন্য দাঁড়াবেন। আপনি সঠিক কাজটি করবেন। আপনি সঠিক জিনিসটি ভাববেন। আপনি সঠিকভাবে জীবনযাপন করবেন। আপনি যদি হাঁস হন, আপনি জল পছন্দ করেন। আপনি যদি একজন খ্রিস্টান হন, আপনি খ্রীষ্টকে পছন্দ করেন। আপনি যদি শয়তান হন, আপনি শয়তানের বিষয় পছন্দ করেন। আপনি যদি বাজপাখি হন, তবে আপনি মৃত জিনিস খান। আপনি যদি শূকর হন, আপনি মল খাবেন। আপনি আজ কোথায় ? ঠিক। আপনি এখানে আছেন বলে দাবি করছেন, প্রভুর বিষয়গুলি খাচ্ছেন, তারপরে নিচে গিয়ে শয়তানের সাথে বসেন। এর মধ্যে কিছু ভুল আছে। সেই আত্মাদের কথা শোনা বন্ধ করুন; তারা শয়তান। কোন ব্যাপার না যদি আপনাকে একাকী দাঁড়াতে হয়। পুরুষ এবং মহিলা যারা কখনও কিছু পরিমাণে আছে, প্রায়, পুরুষ এবং মহিলা যারা ঈশ্বরের সাথে একা দাঁড়িয়েছিলেন।

144 মীথায়ের দিকে দেখুন, তিনি সেখানে কিভাবে দাঁড়িয়ে ছিলেন; জিব্রাল্টার প্রস্তর নয়, বরং যুগের প্রস্তরের মতো। তিনি বললেন, “আমি কিছু বলব না...সেমিনারি কি বলে তাতে আমার কিছু যায় আসে না। আমার মণ্ডলী কি বলে তাতে আমার কিছু যায় আসে না। রাজা কি বলেন তাতে আমার কিছু যায় আসে না। যদি তারা আমার মাথা কেটে দেয়, আমি কেবল তাই বলব, যা বলার জন্য ঈশ্বর আমার মুখে রাখেন।” তিনি সঠিক ছিলেন। তিনি সঠিক ছিলেন।

145 আর আজ, পুরুষ এবং মহিলারা, পৃথিবী আপনার জন্য কি নিয়ে এসেছে তাতে মনোযোগ দিবেন না, এটা কি প্রশ্ন দিয়েছে, তারা কি ধরনের ব্যাকটেরিয়া টিকা দিয়েছে, এবং দাবি করে, “আপনি যদি মণ্ডলীতে যোগদান করেন, আপনি ঠিক হয়ে যাবেন।”

এটা একটি মিথ্যা টিকা। কেন? আপনি এখনও পাপের রোগ পেয়েছেন। সেটা ঠিক। কিন্তু আমি আপনাকে একটি কথা বলি, ভাই, এটি আপনাকে পাপের প্রতিষেধক দিবে, সেটা হল, প্রভু যীশু খ্রীষ্টের মূল্যবান রক্তের কাছে আসুন এবং পবিত্র আত্মায় পূর্ণ হন, এবং এটি আপনাকে সমস্ত পাপ থেকে প্রতিষেধ করবে, আর আপনার আকাঙ্ক্ষা স্বর্গ আবদ্ধ হবে, আর জগতের বিষয়ের জন্য আপনার কাছে সময় থাকবে না।

আমরা কি প্রার্থনা করব।

146 আমাদের স্বর্গীয় পিতা, যখন আমরা মানুষের উপর এই প্ররোচক আত্মাকে দেখি, আর জানি যে তারা ঈশ্বরের বিষয়গুলি তুচ্ছ করে, আমি প্রার্থনা করি, ঈশ্বর, আপনি আজ এখানে প্রতিটি পুরুষ ও মহিলার নিজের অধীনে নিবেন। এটি এমন একটি দিন হোক, প্রভু, যখন তারা বুঝতে পারে যে তাদের জীবন বাক্যের সাথে মেলে না। আর তারা ভুল কথা শুনেছে, শয়তান তাদের পুরানো ট্রু স্টোরি ম্যাগাজিন দিয়ে শান্ত করছে, বিশ্বের পুরানো পচা টিমিরোট, এবং পুরানো চলমান ছবির শো এবং অপরিষ্কার টেলিভিশন। হে ঈশ্বর, একজন খ্রিস্টানের পক্ষে এমন অসম্ভব বিষয়গুলি দেখা! ঈশ্বর, এটা আমাদের অসুস্থ করে তোলে। আপনি বলেছিলেন যে এটি আপনাকে বমি করার মতো অসুস্থ করে তুলেছে। আপনি বলেছেন, “একটি কুকুর তার বমিতে ফিরে যায়, আর একটি—আর একটি শূকর তার পক্ষে যায়।” একটি বৃদ্ধ কুকুর কিছু বমি করবে। দেখুন একজন অর্ধেক জন্মগ্রহণকারী, কপট ব্যক্তি বেদীতে আসেন, আর সে যেন জগতকে বমি করতে যাচ্ছে; এখনও ঠিক সেটি বজায় রাখে, তারা ঠিক ফিরে আসে এবং জিনিসটি পুনরায় খায়। হে ঈশ্বর, আপনার ঘর পরিষ্কার করুন, প্রভু। হ্যালেলুইয়া! পবিত্র আত্মাকে এমন পুরানো সময়ের প্রত্যয়ের সাথে পাঠান যা একজন মানুষের রুচি দূর করবে এবং তার আত্মাকে পরিষ্কার করবে, আর তাকে পরিষ্কার করে, তাকে স্বর্গীয় প্রাণী করে তুলবে। তাকে...তার যৌবন এবং তার প্রতিজ্ঞা ঈগলের মতো নতুন করে দিন, যেন সে উপরে উঠতে পারে এবং এই জগতের বিষয়গুলিকে ছাড়িয়ে যায়, এবং স্বর্গে আরোহণ করে যেখানে সে দূর থেকে আসা সমস্যাগুলি দেখতে পায়। এটা প্রদান করুন, প্রভু।

147 আপনি আপনার ভাববাদীদের তাদের সাথে, ঈগল পাখিদের সাথে তুলনা করেছেন, যাদের চোখ ঈগলের মতো ছিল, অনেক উঁচুতে যেতে পারত এবং সেখানে পৌঁছানোর অনেক আগের বিষয়গুলি দেখতে পারত। হে ঈশ্বর, এই ছোট মণ্ডলীকে আশীর্বাদ

করুন। এই লোকদের আশীর্বাদ করুন যারা এখানে আসেন। আজ দ্বারে অপরিচিতদের আশীর্বাদ করুন। আর তাদের জানাতে দিন যে এই বার্তাটি কোন ব্যক্তিগত সত্তার জন্য নির্দেশিত হয়নি, কিন্তু বিশেষভাবে নির্দেশিত, প্রভু, যাদের গভীর আকাঙ্ক্ষা রয়েছে; এটা জেনে যে একদিন আমাদের ঈশ্বরের বিচারে একসঙ্গে দাঁড়াতে হবে, আর এটা জেনে যে আমরা সত্য জানার জন্য এবং এটা না বলার জন্য দায়ী হব। পিতা, আমি প্রার্থনা করি এটি প্রতিটি হৃদয় গ্রহণ করবে। যীশুর নামে।

148 আমাদের মাথা নত করে, আমি ভাবছি আজ সকালে এখানে যদি কেউ থাকেন যিনি বলবেন, “ভাই ব্রানহাম, আমি এই পুরানো বিষয়গুলির জন্য অসুস্থ এবং ক্লান্ত। আমার কাছে তুচ্ছ বিষয়গুলি আছে যা এতক্ষণ আমার উপর ঝুলে ছিল। আমি—আমি সবসময় উল্টাপাল্টা কথা বলি। আমি—আমি এমন কিছু করি যা আমার করা উচিত নয়, আর আমি এটা জানি। এটা একজন খ্রিস্টান হয়ে উঠছে না। আমি এটা করতে চাই না; ঈশ্বর জানেন আমি চাই না। আর আমি সেই পুরানো আত্মার কথা আর শুনতে চাই না। এটা সেই জিনিস যা আমাকে আমার সারা জীবন ধরে দাবিয়ে রেখেছে, খ্রীষ্টের মধ্যে প্রকৃত প্রেম এবং স্বাধীনতা পাওয়ার থেকে। আমি চাই আপনারা আমার জন্য প্রার্থনা করুন, ভাই ব্রানহাম, যেন এটা—এটা আজ আমাকে ছেড়ে চলে যায়।” আপনি কি আপনার হাত উপরে তুলবেন? প্রত্যেকের মাথা নত করুন। ঈশ্বর আপনাকে আশীর্বাদ করুন। ওহ, আমার, কয়েক ডজন হাত! ছোট তুচ্ছ বিষয়, ছোট পুরানো বিষয় যা আপনাকে কথা বলতে বাধ্য করে অথবা মগ্নলীতে কোন ঝগড়া শুরু করে, আপনাকে এইরকম অন্য কিছুর পক্ষ নিতে বাধ্য করে। ওহ, এটা অধার্মিক। এটা ভাইদের মধ্যে বিভেদ। আর সেটা করবেন না। আপনি এটা চান না। আপনি সেটা চান না এবং ছোট ছোট বিষয়, পুরানো মেজাজ এবং সবকিছু, আপনাকে হতাশ করার জন্য।

149 বলুন, “ঈশ্বর, আমি সেই জিনিসটি আর চাই না। আমি এটি নিয়ে অসুস্থ এবং ক্লান্ত। আমি আজ এটা পরিত্যাগ করতে প্রস্তুত। আমি এখন আসছি, প্রভু, এবং আমি আমার সমস্ত স্বার্থপরতা থেকে দূরে সরে যেতে চাই। যদি আমার ভাই আমার সাথে সঠিক আচরণ না করে, আমি যেভাবেই হোক তার জন্য প্রার্থনা করব। যদি আমার বাবা আমার সাথে সঠিক আচরণ না করেন, আমি যেভাবেই হোক তাকে ভালবাসব। যদি আমার স্ত্রী আমার সাথে সঠিক আচরণ না করে, অথবা আমার স্বামী, আমি ঈশ্বরের সামনে নশ্র, নশ্র হয়ে থাকব।

প্রভু, আমি শুধু আপনার রাজ্যের দিকে তাকিয়ে আছি। আমি আমার মনকে সোজা করতে চাই। আমি আমার হৃদয়ে পূর্ণ আনন্দ চাই। আমি যেতে চাই, যখন সমস্যা সত্যিই আমার চারপাশে গুঞ্জন করছে, আমি এখনও আমার হাত উপরে রেখে এবং আমার হৃদয়ে আপনার সামনে শুদ্ধ থাকতে চাই, প্রভু, এটা জেনে, যে একদিন আমি আপনার সাথে দেখা করব। আমি এই ধরনের অভিজ্ঞতা চাই। প্রভু, আজ থেকে আমাকে সেটি তৈরী করুন।”

150 আপনি কি আপনার হাত উপরে তুলবেন, এমন কেউ যিনি কিছুক্ষণ আগে তাদের হাত তোলেননি। ঈশ্বর আপনাকে আশীর্বাদ করুন। ঈশ্বর আপনাকে আশীর্বাদ করুন। বোন, যখন আমরা মাথা নত করি আমাদের একটি সুর দিন। আপনি কতটা সত্যিই এটা বোঝাতে চান? এখন খেলা করবেন না। এটা খেলার সময় নয়। এটি গ্রহণ করার সময়। এটি এমন একটি সময় যখন আপনাকে অবশ্যই এটি পেতে হবে। আসুন, এখনই এটি ফেলে দিন। আপনি কি করবেন? আসুন, আপনার যা কিছু আছে তা ঈশ্বরকে দিয়ে দিন। বলুন, “ঈশ্বর, আমার কাছে খুব বেশি কিছু নেই। আমি একজন সামান্য গৃহিণী। আমি খুব বেশি কিছু করতে পারি না, প্রভু, কিন্তু আমি—আমি আপনার বাইবেল পড়তে পারি, আমি প্রতিদিন প্রার্থনা করতে পারি। আমি আমার মনের সমস্ত আবর্জনা ফেলে দিতে পারি। আমি সেই সব জিনিস ফেলে দিতে পারি। আমি অনেক কিছুর জন্য দোষী যা প্রচারক আজ সকালে বলেছেন, তাই আমি—আমি আজ এটি ফেলে দিচ্ছি। আমি এটা চাই না। ঈশ্বর, আমাকে প্রেম দিয়ে পূর্ণ করুন। আমাকে এমন জিনিস দিয়ে পূর্ণ করুন যা আমার সবচেয়ে তিক্ত শত্রুকে ভালবাসতে বাধ্য করে। আমি সত্যিই এটা চাই, প্রভু।”

151 যখন সে এখানে খেলছে, আপনি কি এখনে এসে বেদীর কাছে এক মুহূর্ত দাঁড়াবেন না, যখন আমরা প্রার্থনার জন্য জড়ো হই। আপনি যদি সত্যিই এটি বলতে চান, আপনি যদি সত্যিই এটি ত্যাগ করতে প্রস্তুত হন, আপনি আজ সেটি আপনার হৃদয়ে রেখে এই বেদীটি ছেড়ে যাবেন না, যদি আপনি আন্তরিকভাবে আসেন। আর বলুন, “আমি সেখানে দাঁড়াতে আসছি, এক মিনিট, ভাই ব্রানহাম, হ্যাঁ, যখন আপনি আমার সাথে ব্যক্তিগতভাবে প্রার্থনা করছেন।” আমি—আমি চাই আপনি আসুন, প্রার্থনা করুন। আপনি কি এখন আসবেন? মাথা নত করে, কে উঠে বেদীর কাছে আসবে, বেদীর চারপাশে দাঁড়াবে?

হে ত্রাণকর্তা, আমাকে অতিক্রম করবেন না,

আমার বিনীত ক্রন্দন শুনুন;
যখন আপনি অন্যদের ডাকছেন,
ওহ, আমার পাশ দিয়ে যাবেন না।

ত্রাণকর্তা, ত্রাণকর্তা,
আমার বিনীত ক্রন্দন শুনুন;
যখন আপনি অন্যদের ডাকছেন,
ওহ, আমার পাশ দিয়ে যাবেন না।

152 এতে কিছু যায় আসে না আপনি কতদিন ধরে একজন খ্রিস্টান, আর এখনও আপনার কাছে সেই পুরোনো আত্মারা আছে যারা আপনার সাথে কথা বলে, আপনাকে আলাগা করে দেয়, আপনাকে কারো সম্পর্কে কথা বলতে বাধ্য করে। যখন কেউ এসে অন্য কারো সম্পর্কে কথা বলতে যায়, আপনি সরাসরি তাদের সাথে যোগদান করুন আর, ওহ, তাদের নিচে নিয়ে যান। এটা ভুল, ভাই। এটা করবেন না। এটি অবশেষে আপনাকে প্রতিশ্রুত দেশ থেকে দূরে রাখবে। যদি আপনার কাছে কিছু পুরানো বিষয় থাকে যা আপনার থাকার উচিত নয়, যদি সত্যিই ঈশ্বরের প্রেম আপনার হৃদয়ে না থাকে, আপনারা মহিলা এবং পুরুষ উঠে এসে বলবেন না, “ঈশ্বর, ঠিক এখানে আমি এটা ফেলে দিতে যাচ্ছি, আজ সকালে, ঠিক এখানে। আমি এই বেদী থেকে এক ভিন্ন ব্যক্তি হয়ে চলে যাচ্ছি।” আপনারা কি আসবেন ?

153 এমন কোন পাপী কি আছেন যিনি কখনও যীশুকে গ্রহণ করেননি, আপনি জানেন আপনি একজন পাপী, আর আপনি তাকে আপনার ত্রাণকর্তা হিসাবে জানতেন না ? আপনারা বলেন, “ভাই ব্রানহাম, হ্যাঁ, আমি ভেবেছিলাম আমি অনেক আনন্দ পেয়েছি। আমি নাচ করতে এবং পার্টিতে যাই এবং এই সমস্ত কিছুতে। আমি ভুল ধরনের অনুষ্ঠান দেখি। আর আমি—আমি ভুল ধরনের সাহিত্য পড়ি। আমি পুরানো বই পড়েছি যেগুলোতে অশ্লীল গল্প আছে। আমি এটা পড়ে আনন্দ পাই।” ভাই, আপনার সাথে কিছু সমস্যা আছে। এটাই আপনার ক্ষুধা; দেখুন, আপনি আমাকে দেখতে দিন একজন ব্যক্তি কী পড়েন, আমাকে দেখতে দিন তিনি কী দেখেন, তিনি যে গান শুনেন তা শুনতে দিন।

154 অন্য দিন, একটি গাড়িতে করে, একজন নির্দিষ্ট ব্যক্তি এসে আমার রেডিও চালু করলেন, এক ধরনের পুরানো অশ্লীল সঙ্গীত। আমি বললাম, “সেটা বন্ধ করুন। আমি এটা শুনতে চাই না।” কিছু পুরানো বুগি-উগি গান।

বললেন, “কেন, আমি এটা শুনতে পছন্দ করি।”

আমি বললাম, “আপনার স্বভাব ঠিক নেই। আপনি ভুল করছেন।”

155 যখন আমি এখানে ছিলাম, তার কয়েক দিন পরে, পর্বতের ধারে বা পাহাড়ের ধারে, মাছ ধরতে, সেই ব্যক্তির সঙ্গে। সেই ছোট পাখিগুলি গান গাইছিল। ভারুই পাখিগুলি চিৎকার করছিল। মার্টিঙ্গেল পাখি আকাশে উড়ছিল, অথবা নাইটিঙ্গেল, গান গাইছিল। আমি সেই ছেলের উপর চিৎকার করলাম, আমি বললাম, “দেখো, ছেলে, এটা আমার সঙ্গীত। এটা চালু রাখো। এটা আমার রেডিও। আমি এখানে থাকাকালীন ঈশ্বর তাদের আমার কাছে গান গাওয়ার জন্য পাঠান। এটা আমার আত্মাকে প্রশান্তি দেয়।”

156 সমস্ত পাগল জিনিসের চেয়ে উত্তম, এই পুরানো জুক বাস্তুগুলি গর্জন করছে, চলছে, যেখানে আপনি এমনকি একটি সর্বজনীন স্থানে খাবার খেতে পারবেন না। এটা শয়তানের পথ্য। এটা শয়তানের ঘর, সব পাপের সঙ্গে মিশে গেছে। আপনারা সবাই কি সেখানে আবদ্ধ হয়ে আছেন এবং এটা উপভোগ করছেন? যখন তারা সেই টাকাগুলি তাদের ছোট পুরানো বাস্তু রাখে, আর সেই পুরানো নোংরা জিনিসগুলি চলে আসে, আপনি সেটা উপভোগ করেন? আপনাদের লজ্জা পাওয়া উচিত। আপনি একজন বিপথগামী। আপনি ঈশ্বর থেকে দূরে আছেন। আপনি ঈশ্বরকে জানেন না। আপনি যদি ঈশ্বরকে জানতেন, আপনার পাপের ক্ষমতে, আপনি কখনই এইরকম বাজে কথা শুনতেন না। এটা আপনার জন্য মৃত হয়ে যেত। আপনি—আপনি এটা বমি করবেন। আপনি এটা চান না। আপনার খাদ্য এর থেকে উত্তম। আপনি ঈশ্বরকে ভালবাসেন। আপনি কি আজ সকালে আসবেন না, আজ সকালে এই স্বীকারোক্তির সাথে এখানে নতজানু হবেন না?

157 এখানে পুরুষ এবং মহিলারা এখানে নতজানু হয়ে আছেন, যারা বছরের পর বছর ধরে খ্রিস্টান। আমি তাদের অখ্রিস্টান করি না। কিন্তু আমি যা করার চেষ্টা করছি তা হল তাদের বলছি যে শয়তান, যা তাদের তাড়না করছে, তাদের পূর্ণ আনন্দ থেকে দূরে রাখছে। পবিত্র আত্মা হল আনন্দ। ভাই, আমি মত্ত হয়ে জেগে উঠি, আমি মত্ত হয়ে বিছানায় যাই, আমি সারা দিন মত্ত থাকি, সারা রাত মত্ত থাকি। ওহ, আমি—আমি শুধু ভালোবাসি... আমি মাছ ধরতে যাই, আমি শুধু, “আমাকে অতিক্রম করবেন না, হে

ত্রাণকর্তা। আমার বিনীত আর্তনাদ শুনুন।” আমি শিকারে যাই, আর ঈশ্বরের গুণগান গাই। আমি প্রচার করছি, আমি... আমি যেখানেই যাই। আপনি কি এইরকম হতে চান না? পবিত্র আত্মায় পূর্ণ, এটি আপনাকে উদ্দীপিত করে। ওহ, আমার! তাদের পুরানো নোংরা গান শ্রবণ করার থেকে, আপনি এটি গাইতে পারেন:

আমি প্রতিশ্রুত দেশে যাচ্ছি,
আমি প্রতিশ্রুত দেশে যাচ্ছি;
ওহ, কে আমার সঙ্গে আসবে?
আমি প্রতিশ্রুত দেশে যাচ্ছি।

আমি প্রতিশ্রুত দেশে যাচ্ছি,
আমি প্রতিশ্রুত দেশে যাচ্ছি;
ওহ কে আমার সঙ্গে আসবে?
আমি প্রতিশ্রুত দেশে যাচ্ছি।

কখন আমি সেই আশীর্বাদপূর্ণ বিশ্রামে পৌঁছব,
এবং চিরকাল আশীর্বাদযুক্ত হব!
কখন আমি আমার পিতার মুখ দেখব,
আর তাঁর বুকে বিশ্রাম করব?

আমি প্রতিশ্রুত দেশে যাচ্ছি,
আমি প্রতিশ্রুত দেশে যাচ্ছি;
হে আমার সঙ্গে কে আসবে?
আমি প্রতিশ্রুত দেশে যাচ্ছি।

158 আপনারা কি আসবেন না, সঙ্গে যাবেন না? আমার মনে আছে যখন আমরা প্রায় পাঁচশ লোক দাঁড়িয়ে ছিলাম যখন আমি একশ বিশ জনকে বাপ্তিস্ম দিচ্ছিলাম, বছরের এই সময়ে, এখানে নদীর তীরে, যখন সেই প্রভাতীয় তারাটি নদীর উপর জ্বলজ্বল করছিল। হালেলুইয়া! এটি থেকে একটি রব বলছিল, “একদিন তুমি সারা বিশ্বে সুসমাচার ছড়িয়ে দিবে।” কিভাবে একজন দরিদ্র, ক্ষুদ্র, অজ্ঞ কৃষকের ছেলে কখনও তা করতে পারে? ঈশ্বরের অনুগ্রহ! আমেন।

159 ওহ, কে আসবে? এখন প্রতিটি বোঝা থেকে পরিত্রাণ পান, একপাশে রাখুন। সেই প্ররোচক আত্মাদের কথা শুনবেন না। আসুন, ঈশ্বরের বাক্য শুনুন, **সদাপ্রভু এই কথা কহেন!** “ধন্য যাহারা ধার্মিকতার জন্য ক্ষুধিত ও তৃষিত, কারণ তাহারা পরিতৃপ্ত হইবে।”

160 আসুন এখন আমাদের মাথা নত করি যখন আমরা বেদীতে তাদের সাথে প্রার্থনা করি।

প্রিয় সন্তানগণ, আমি চাই আপনারা স্মরণ করুন, আজ সকালে, আপনারা বোঝ একপাশে রাখতে সেখানে এসেছেন। আপনি সেখানে প্রতিটি বোঝ একপাশে রাখার জন্য এসেছেন এবং পাপ আপনাকে সহজেই ঘিরে ফেলে। পৌল বলেছেন, ইব্রীয়, ১২ অধ্যায়।

...এমন বৃহৎ সাক্ষিমেঘে বেষ্টিত হওয়াতে আইস, আমরাও... সমস্ত বোঝা ও সহজ বাধাজনক পাপফেলিয়া দিয়া... আমাদের সম্মুখস্থ,...

আর অধিক কি বলিব? কারণ গিদিয়োন,...বারক,... শিম্শোন, যিগুহ...বৃত্তান্ত বলিতে গেলে সময়ের অকুলান হইবে; এবং দায়ূদ ও...শমুয়েল এবং ভাববাদিগণের বিষয়ে:

বিশ্বাস দ্বারা ইহাঁরা নানা রাজ্য পরাজয় করিলেন, ধার্মিকতার অনুষ্ঠান করিলেন, নানা প্রতিজ্ঞার ফল প্রাপ্ত হইলেন, সিংহদের মুখ বন্ধ করিলেন,

অগ্নির তেজ নির্বাণ করিলেন, খড়্গের মুখ এড়াইলেন, দুর্বলতা হইতে বলপ্রাপ্ত হইলেন, আর যুদ্ধে...বিজ্ঞান্ত... হইলেন, অন্যজাতীয়দের সৈন্যশ্রেণী তাড়াইয়া দিলেন...

আর নারীগণ আপন আপন মৃত লোককে পুনরুত্থান দ্বারা...

আর অন্যেরা প্রহার দ্বারা নিহত হইলেন, বিদ্রূপের ও কশাঘাতের,...অধিকন্তু বন্ধনের ও কারাগারের পরীক্ষা ভোগ করিলেন:

আর—আর অন্যেরা যাদের...বিদ্রূপ...কশাঘাত... ভোগ করিলেন

...আর বিশ্বাস প্রযুক্ত ইহাঁদের সকলের পক্ষে সাক্ষ্য দেওয়া হইয়াছিল,...

আর বিশ্বাস প্রযুক্ত ইহাঁদের সকলের পক্ষে সাক্ষ্য দেওয়া হইয়াছিল, কিন্তু ইহাঁরা প্রতিজ্ঞার ফল প্রাপ্ত হন নাই:

ঈশ্বর আমাদের নিমিত্ত পূর্কাবেধি কোন শ্রেষ্ঠ বিষয় লক্ষ্য করিয়াছিলেন, যেন তাঁহারা আমাদের ব্যতিরেকে সিদ্ধি না পান।

অতএব আমরা... এমন বৃহৎ সাক্ষিমেঘে বেষ্টিত হওয়াতে আইস, আমরাও সমস্ত বোঝা ও সহজ বাধাজনক পাপ...

ফেলিয়া দিয়া, যেন আমরা ধৈর্য্যাপূর্ব্বক আমাদের সম্মুখস্থ
থাবনক্ষেত্রে দৌড়ি,

বিশ্বাসের আদিকর্তা ও সিদ্ধিকর্তা যীশুর প্রতি দৃষ্টি
রাখি; তিনিই আপনার সম্মুখস্থ আনন্দের নিমিত্ত ক্রুশ
সহ্য করিলেন, অপমান তুচ্ছ করিলেন, এবং...ঈশ্বরের
সিংহাসনের দক্ষিণে উপবিষ্ট হইয়াছেন।

161 যীশু, তাঁর প্রার্থনায়, বলেছেন, “পিতা, আমি নিজেকে পবিত্র
করি।” যীশু পবিত্র হয়ে যান, মণ্ডলীর কাছে। তিনি বিয়ে করতে
পারতেন, কিন্তু তিনি তা করেননি। তিনি পবিত্র হন। তিনি
বলেছিলেন, “পিতা, সত্যের দ্বারা তাহাদিগকে পবিত্র করুন।
আপনার বাক্যই সত্যস্বরূপ।”

162 এখন আসুন প্রতিটি বোঝা একপাশে রাখা যাক। আপনার কি
রাগ আছে? আপনার বিষয়ে কিছু আছে, আপনাকে কথা বলতে
বাধ্য করে যখন আপনার কথা বলা উচিত নয়? হে ঈশ্বর! এখন
এটি সেখানে রাখুন। এটি সেখানে রাখুন, দেখুন বেদীর আগুন নেমে
এসে এটি নিয়ে যায়। ঈশ্বরের প্রেমকে এটি গ্রহণ করতে দেখুন। সেই
পুরানো স্বার্থপরতাকে দেখুন, আপনি আপনার স্ত্রীর সাথে যেভাবে
কথা বলতেন, আপনি আপনার স্বামীর সাথে যেভাবে কথা বলতেন,
আপনি যেভাবে আপনার প্রতিবেশীর সাথে কথা বলতেন, আপনি
যেভাবে মণ্ডলীর লোকদের বিষয়ে কথা বলতেন, আজ সকালে
বেদীর উপর এটি রাখুন, আর ঈশ্বরের আগুন নেমে আসবে এবং
এটিকে নিয়ে যাবে, আর ঐশ্বরিক প্রেম তার স্থানে জ্বলবে।

163 আপনার অসুস্থতা রয়েছে? বেদীর উপর রাখুন, বলুন, “প্রভু,
এখানে এটা। আমার মধ্যে একটি পরিষ্কার আত্মা তৈরি করুন।
আমার মধ্যে নিরাময় শক্তি সৃষ্টি করুন।” দেখুন ঈশ্বর কি করেন। ঈশ্বর
আজ সকালে এটা করবেন।

164 আমাদের স্বর্গীয় পিতা, আমরা আপনার উপস্থিতিতে মাথা নত
করি, যারা বেদীতে আছেন তাদের পক্ষ থেকে। তাদের প্রত্যেকের
উপর আপনার অনুগ্রহ বর্ষিত হোক, পিতা। এখন তারা যেমন...
প্রভু, আমি তাদের জন্য এটা করতে পারি না। তাদের নিজেদেরকেই
এটা করতে হবে। কোন মানুষ তাদের জন্য এটা করতে পারেন না।
তাদের স্বয়ং এটা করতে হবে। তাদের আত্মাকে এখন নিজেদের
মধ্যে বলতে দিন, “হে ঈশ্বর, এই রাগ, আমি এটা এখানে রেখেছি,
প্রভু। আমি এটা আর কখনই তুলে নিব না। যাই আসুক বা যাউক
না কেন, এখন থেকে আমি এটা ছেড়ে দিব। আমার এই জিহ্বা

যা পরচর্চার পক্ষ সহজে নিত, প্রভু, আমি এটি এখানে রেখে দিচ্ছি। আমি আর কখনই এটি তুলে নিব না। আমার জিহ্বাকে পবিত্র করুন, প্রভু। আমাকে অনুভব করতে দিন স্বর্গদূতরা আসছেন, যেমন যিশাইয় করেছিলেন, যখন তিনি বলেছিলেন, ‘আমি অশুচি ওষ্ঠযুক্ত। হয় আমার!’” আর স্বর্গদূত এসে চিমটা নিয়ে বেদীর কাছে গিয়ে জ্বলন্ত অঙ্গার নিলেন, এবং তাঁ তার ঠোঁটের উপর রেখে তাকে পবিত্র করলেন। ঈশ্বর, প্রতিটি বক্তাকে পবিত্র করুন, আজ সকালে, যারা ভুল কথা বলে এবং বিভেদ বপন করে। এটা প্রদান করুন, প্রভু।

165 সমস্ত রোগ যা এখানে এই ভবনে মাথা নত করেছে, অসুস্থ ব্যক্তির, এই জেনে যে সেগুলো শয়তান থেকে। ঈশ্বর, আপনার সেবক হিসাবে, আমি যীশুর নামে তাদের তিরস্কার করি। তারা যেন প্রতিটি অসুস্থ ব্যক্তির থেকে বেরিয়ে আসে। আর প্রতিটি অশুচি ব্যক্তি, যার অশুচি চিন্তা, অশ্লীল, লালসা, পুরুষ এবং মহিলা, একইভাবে, ঈশ্বর, তাদের থেকে এটিকে দূর করুন। সকলে যারা এখানে সিগারেট, এবং সামান্য সামাজিক পানীয়, এবং ছোট পার্টি, এবং স্বার্থপর বিষয়গুলি থেকে মুক্তি পাওয়ার চেষ্টা করছে; ঈশ্বর, পবিত্র আত্মার দ্বারা তাদের হৃদয়কে এমনভাবে উদ্দীপিত করুন যাতে সেই বিষয়গুলির আর কোন ইচ্ছা না থাকে। এর জন্য কোন স্থান থাকবে না; এখান থেকে আপনি পবিত্র আত্মায় পূর্ণ হবেন।

166 ঈশ্বর, এই ছোট্ট মণ্ডলীকে একটি জ্বলন্ত ঝোপ বানিয়ে দিন। এটিকে একটি পবিত্র আত্মার স্থান করুন, এটিকে একটি জ্বলন্ত আগুনে পরিণত করুন, যাতে পৃথিবী ঈশ্বরের মহিমা দেখার জন্য মুখ ফিরিয়ে নেয়। ঈশ্বর, এই সামান্য মুষ্টিমেয় লোকদের দিয়ে শুরু করুন, আজ সকালে এখানে কয়েকশ লোক রয়েছে। এটা প্রদান করুন, প্রভু।

167 প্রতিটি হৃদয়, প্রতিটি মেথডিস্ট, প্রতিটি ব্যাপটিস্ট, প্রতিটি ক্যাথলিক, প্রতিটি প্রেসবিটারিয়ান, প্রতিটি পেন্টিকোস্টালকে শুদ্ধ করুন। প্রভু, এটি তাদের হৃদয় থেকে বের করে নিন, আর আজ তাদের আপনার কাছে আসতে দিন। এটা প্রদান করুন, পিতা। আমি তাদের আপনার কাছে প্রশংসা করি, যীশু খ্রীষ্টের নামে তাদের আপনার কাছে সমর্পণ করি, তাদের প্রাণ পরিষ্কার করার জন্য এবং তাদের দেহের আরোগ্যকরণের জন্য। আমেন।

168 আমি ভাবছি, বেদীতে, আপনারা কি আপনাদের ভার রেখে গেছেন? আপনার কি মনে হচ্ছে এটা সেখানে পড়ে গেছে? আপনি যদি মনে করেন যে এটি সেখানে পড়ে আছে, আপনি তার বিচারক হন। আপনি সেই ব্যক্তি যিনি প্রার্থনা করছেন। আমি প্রচার

করেছি। আপনি প্রার্থনা করছেন। ভাই, বোন, আপনার বোঝা কি সেখানে পড়ে গেছে? আপনি কি সত্যিই এটি সেখানে রেখে যেতে পেরেছেন? যদি আপনি পারেন, আপনার হাত উপরে তুলুন, বলুন, “হ্যাঁ, ঈশ্বর, এখন আমি এটা এখানে রেখে যাচ্ছি। আমার পার্থক্য, আমি এটা এখানে বেদীতে রেখে যাচ্ছি।” এটা কি, এখানে বেদীর শেষ প্রান্তে, আমার ডানদিকে, ভদ্রমহিলা? আপনি কি এটা সেখানে ছেড়ে দিতে পেরেছেন? আপনি কি সেই পুরানো বোঝা সেখানে রেখে যেতে পেরেছেন? বলুন, “হ্যাঁ, আমার বিশ্বাস আপনার দিকে তাকিয়ে আছে, হে কালভেরীর মেষশাবক।” যখন আমরা সকলে একসাথে এটি গাই।

আমার বিশ্বাস আপনার দিকে তাকিয়ে আছে,
হে কালভেরীর মেষশাবক,
হে ত্রাণকর্তা;
আমি প্রার্থনা করার সময় এখন আমার কথা
শুনুন,
আমার সমস্ত অপরাধ দূর করুন,
ওহ আজ থেকে আমাকে
সম্পূর্ণ আপনার করুন!

169 আসুন আমাদের পায়ে উঠে দাঁড়াই, প্রকৃত শ্রদ্ধেয় হয়ে, সকলে। এখন মনোযোগ দিয়ে শুনুন, সকলে মিলে। কেউ ছেড়ে যাবেন না। শুধু...সভা শেষ হয়নি। আমি চাই আপনারা এই পবিত্রতা, গাভীর্য গ্রহণ করুন।

জীবনের অন্ধকার গোলকর্থাঁথায় যখন আমি
পাড়ি দিই,
আর আমার চারপাশে দুঃখ ছড়িয়ে পড়ে,
আপনি আমার পথপ্রদর্শক হন;
অন্ধকারকে দিনে পরিণত করুন,
মুছে ফেলুন দুঃখের অশ্রু,
আর আজ থেকে আমাকে
সম্পূর্ণ আপনার করুন!

এখন আপনার প্রতিবেশীর কাছে এটি গাইবেন না। আপনার চোখ বন্ধ করুন, আর আসুন এটি ধীরে ধীরে গাই, যখন আমরা ঈশ্বরের কাছে আমাদের হাত উপরে করি।

জীবনের অন্ধকার গোলকর্থাঁথায় যখন আমি
পাড়ি দিই,

আর আমার চারপাশে দুঃখ ছড়িয়ে পড়ে,
আপনি আমার পথপ্রদর্শক হন;
অন্ধকারকে দিনে পরিণত করুন,
মুছে ফেলুন দুঃখের অশ্রু,
কিংবা আমাকে কখনো বিপথগামী হতে দিবেন না
আপনার কাছ থেকে।

ওপারে আমার একজন পিতা আছেন,
ওপারে আমার একজন পিতা আছেন,
ওপারে আমার একজন পিতা আছেন,
অপর তীরে।

ওহ, কোন উজ্জ্বল দিন আমি তাকে দেখতে যাব,
কোন উজ্জ্বল দিনে আমি গিয়ে তাকে দেখব,
কোন উজ্জ্বল দিনে আমি গিয়ে তাকে দেখব,
অপর তীরে।

ওহ, সেই উজ্জ্বল দিন আগামীকাল হতে পারে,
সেই উজ্জ্বল দিন আগামীকাল হতে পারে,
সেই উজ্জ্বল দিন আগামীকাল হতে পারে,
অপর তীরে।

170 আমি এখন ভাবছি, অন্য দেশে কতজনের একজন পিতা রয়েছে? আপনাদের হাত দেখা যাক। অন্য দেশে কতজনের একজন মা রয়েছে? আপনাদের হাত দেখা যাক। কতজনের অন্য দেশে একজন ত্রাণকর্তা রয়েছে? আপনাদের হাত দেখা যাক।

এটা কি একটি আনন্দময় সাক্ষাত হবে না!
এটা কি একটি আনন্দময় সাক্ষাত হবে না!
এটা কি একটি আনন্দময় সাক্ষাত হবে না!
অন্য পার্শ্বে...

171 আমি চাই আপনারা কিছু করুন। এখন যখন আমরা এটি পুনরায় গাই, আমি চাই আপনি আপনার পাশে দাঁড়িয়ে থাকা কারো সাথে করমর্দন করুন, আর বলুন, "ভাই, বোন, আমার জন্য প্রার্থনা করুন, যেন আমি অন্য দেশে আপনার সাথে দেখা করতে পারি।" এটি করবেন না যদি আপনি এটি করতে না চান। কতজন একে অপরের সাথে দেখা করতে চান? এখানে কতজন, সেখানে পুনরায় সবার সাথে দেখা করতে চান? আমরা, অবশ্যই আমরা করি। এখন আসুন একে অপরের হাত নেড়ে বলি, "ভাই, আমি আপনার সাথে দেখা করতে চাই। আমি অন্য পার্শ্বে আপনার সাথে দেখা করতে

চাই।” এখন যখন আমরা এটি গাই, “আমার ওপারে একজন
ত্ৰাণকৰ্তা আছেন।” ঠিক আছে।

আমার ওপারে একজন ত্ৰাণকৰ্তা আছেন,
আমার ওপারে একজন ত্ৰাণকৰ্তা আছেন,
আমার ওপারে একজন ত্ৰাণকৰ্তা আছেন,
অপর তীৰে।

ওহ, কোন উজ্জ্বল দিনে আমি গিয়ে তাকে দেখব,
কোন উজ্জ্বল দিনে আমি গিয়ে তাকে দেখব,
কোন উজ্জ্বল দিনে আমি গিয়ে তাকে দেখব,
অপর তীৰে।

172 এটা কি আপনাকে ভালো বোধ করায় না? (যীশু, আমাকে
ক্ৰুশের কাছে রাখুন।)

যীশু, আমাকে কাছে রাখুন...
সেখানে একটি মূল্যবান ঝর্ণা আছে,
সবার জন্য বিনামূল্যে, একটি আরোগ্যদানকারী
স্রোত,
কালভেরীর ঝর্ণা থেকে প্রবাহিত হয়।

সবাই এখন হাত উপরে তুলুন।

ক্ৰুশেতে, ক্ৰুশেতে,
সর্বদা আমার মহিমা হউক;
যতক্ষণ না আমার স্বর্গারোহিত প্রাণ খুঁজে পায়
বিশ্রাম নদীর ওপারে।

ক্ৰুশেতে, ক্ৰুশেতে,
সর্বদা আমার মহিমা হউক;
যতক্ষণ না আমার স্বর্গারোহিত প্রাণ খুঁজে পায়
বিশ্রাম নদীর ওপারে।

আমি তাকে ভালোবাসি, আমি তাকে ভালোবাসি
কারণ তিনি প্রথমে আমাকে ভালবেসেছেন
আর আমার পরিত্রাণ ক্রয় করেছেন
কালভেরীতে।

ঈশ্বরের প্রশংসা হোক!

173 আসুন এখন নীরবে মাথা নত করি। আর আমাদের নিজস্ব
সুন্দর ভাবে, আসুন হাত উপরে তুলে তাঁর প্রশংসা করি, এই বলে,
“ধন্যবাদ, প্রভু, আমার প্রাণ বাঁচানোর জন্য। আপনাকে ধন্যবাদ,

প্রভু, আমাকে সুস্থ করার জন্য। আপনাকে ধন্যবাদ, প্রভু, আপনি যা কিছু করেছেন, মুক্তি এনেছেন, বিনামূল্যে পরিত্রাণ এনেছেন তার জন্য। ধন্যবাদ, প্রভু।”

আমরা আপনাকে এই ধন্যবাদ-উৎসর্গ প্রদান করি। আমরা আপনার প্রশংসা করি কারণ আপনি অতি সুন্দর। আপনি উপত্যকার শোশন পুষ্প, প্রভাতীয় তারা, শারোণের গোলাপ, সর্বসর্বা। আপনি পিতা, পুত্র, পবিত্র আত্মা; যিনি ছিলেন, যিনি আছেন এবং আসবেন; মহান আলফা, ওমিগা। আপনি সেই বিস্ময়কর ব্যক্তি, শান্তির রাজকুমার, দায়ূদের মূল এবং বংশ। আপনি সবকিছু! আর আমরা আপনাকে ধন্যবাদ জানাই, প্রভু, আপনি যা কিছু করেছেন তার জন্য। আমরা আপনার বাক্যের জন্য আপনাকে ধন্যবাদ জানাই, কারণ এটি আমাদের পথের জন্য একটি আলো। ওহ, আমরা প্রার্থনা করি, প্রভু, আপনি আমাদের আলোতে চলতে দিবেন। এটা প্রদান করুন, পিতা। যীশু খ্রীষ্টের নামে। আমেন।

ঠিক আছে। যখন আমরা এক মিনিট বসে থাকি। (আমরা আলোতে হাঁটব।)

আমরা আলোতে হাঁটব, এমন একটি সুন্দর
আলো,
আসুন, যেখানে করুণার শিশিরবিন্দু উজ্জ্বল;
দিনে এবং রাতে আমাদের চারপাশে আলোকিত
করে,
যীশু, আলো...

174 আসুন, সন্তগণ, আসুন এখন এটি গাই!

আমরা আলোতে (বিশুদ্ধতা, পবিত্রতা), সুন্দর
আলোতে হাঁটব,
আসুন, যেখানে করুণার শিশিরবিন্দু উজ্জ্বল;
দিনে এবং রাতে আমাদের চারপাশে আলোকিত
করে,
যীশু, জগতের আলো।
আসুন, তাকে আপনার রাজা হিসাবে স্বীকার
করুন,
যীশু, জগতের আলো;
তখন স্বর্গের ঘণ্টা বাজবে,
যীশু, জগতের আলো।

সকলে!

আমরা আলোতে হাঁটব (আমার পথের একটি
আলো), সুন্দর আলো,
আসুন, যেখানে করুণার শিশিরবিন্দু উজ্জ্বল;
দিনে এবং রাতে আমাদের চারপাশে আলোকিত
করে,
যীশু, জগতের আলো।

175 এটা কি আপনাকে ভালো অনুভব করায় না? কতজন ভালো
অনুভব করছেন? এখন আপনার হাত উপরে তুলে, বলুন, “আমার
খুব ভালো লাগছে।” পবিত্র আত্মা আপনাকে বের করে এনেছেন।
তাহলে আমরা (কি?) আলোতে হাঁটব। কোন কথা শুনবেন না...
আলো কি? “তোমার বাক্য আমার চরণের প্রদীপ।” তাহলে:

আমরা এই আলোতে হাঁটব, এটি একটি সুন্দর
আলো,
এটা আসে যেখানে করুণার শিশিরবিন্দু উজ্জ্বল
হয়;
দিনে এবং রাতে আমাদের চারপাশে আলোকিত
করে,
যীশু, আলো...

176 এখন, এটা কি আশ্চর্যজনক নয়? মনে হচ্ছে আমরা বন্ধ করতে
পারছি না। পবিত্র আত্মা আমাদের আঁকড়ে ধরেছেন! আপনার কি
সেরকম অনুভব হচ্ছে না? শুধু মনে হচ্ছে...? ...শুধু মনে হচ্ছে এটা
বেরিয়ে আসছে।

...সুসমাচার থেকে রক্ত ঝরছে,
সেই শিষ্যদের রক্ত যারা সত্যের জন্য প্রাণ
দিয়েছেন,
এই পবিত্র আত্মার সুসমাচার থেকে রক্ত ঝরছে।
পবিত্র আত্মার এই পরিকল্পনার জন্য প্রথম ব্যক্তি
যিনি মারা যান,
তিনি যোহন বাপ্তিস্মদাতা ছিলেন, কিন্তু তিনি
একজন মানুষের মতো মারা যান;
তারপর প্রভু যীশু এসেছিলেন, তারা তাকে ক্রুশে
দিয়েছিল,
তিনি প্রচার করেছিলেন যে আত্মা মানুষকে পাপ
থেকে রক্ষা করবে।

সেখানে ঐশ্বরিক পিতর এবং পৌল এবং যোহন
আছেন,
তারা তাদের জীবন দিয়েছিলেন যাতে এই
সুসমাচার উজ্জ্বল হতে পারে;
তারা প্রাচীনকালের ভাববাদীদের মতো তাদের
রক্তে মিশিয়েছেন,
যেন ঈশ্বরের সত্য বাক্য সৎভাবে বলা যেতে
পারে।

তারপর তারা স্ত্রিয়ানকে পাথর মেরেছিল, তিনি
পাপের বিরুদ্ধে প্রচার করেছিলেন,
তিনি তাদের এত রাগান্বিত করেছিলেন, তারা
তার মাথা খেঁতলে দেয়;
কিন্তু তিনি আত্মায় মারা গেলেন, তিনি আত্মা
ত্যাগ করলেন,
আর অন্যদের সঙ্গে যোগ দিতে যান, সেই
জীবনদানকারী আত্মা।

এটা রক্তের ফোঁটা ফোঁটা হয়ে পড়তে থাকে, হ্যাঁ,
এটি রক্তের ফোঁটা ফোঁটা হয়ে পড়তে থাকে,
এই পবিত্র আত্মার সুসমাচার থেকে রক্ত ঝরছে,
সেই শিষ্যদের রক্ত যারা সত্যের জন্য প্রাণ
দিয়েছেন,
এই পবিত্র আত্মার সুসমাচার থেকে রক্ত ঝরছে।

শুনুন!

বেদীর নীচে প্রাণগুলি রয়েছে, তারা কাঁদছে,
“আর কতক্ষণ?”
যারা অন্যায় করেছে তাদের শাস্তি দেওয়ার জন্য
প্রভু;
কিন্তু আরও অনেক লোক আসতে চলেছে যারা
তাদের জীবনের রক্ত ঝরাবে
কারণ এই পবিত্র আত্মার সুসমাচার তার লাল
বন্যার সাথে।

শুধু রক্ত ঝরতে থাকে, (হালেলুইয়া!) রক্ত
ঝরতে থাকে,

আমি তাদের একজন হতে চাই।

...পবিত্র আত্মার সুসমাচার, এটি থেকে রক্ত
ঝরছে,
সেই শিষ্যদের রক্ত যারা সত্যের জন্য প্রাণ
দিয়েছেন,
এই পবিত্র আত্মার সুসমাচার থেকে রক্ত ঝরছে।

177 আমি ঠিক বেদী থেকে চলে যেতে চাই। আমেন। ওহ, কি
চমৎকার! আমার ভাইয়েরা তাদের জীবনের রক্ত দিয়েছেন। সেখানে
আরো একই জিনিস অনেকে করতে যাচ্ছেন। চিন্তা করবেন না।
এটি খুব শীঘ্রই একটি শোভাউনে নেমে আসছে। আপনি হয়
ভিতরে থাকবেন অথবা বাইরে যাবেন। তারা সকলে এখন গির্জার
কাউন্সিলে অধিভুক্ত করছে, এবং সবাই ভিতরে যাচ্ছে। তারা সকলে
একসাথে একত্রিত হচ্ছে।

আর এমন আরও অনেকে আসছেন যারা তাদের
জীবনের রক্ত প্রদান করবেন,
এই পবিত্র আত্মার সুসমাচারের জন্য এবং এর
পরিষ্কারকারী বন্যার জন্য।

এটা থেকে রক্ত ঝরছে, হ্যাঁ, এটি ঝরছে...(ওহ,
হালেলুইয়া!)
এই পবিত্র আত্মার সুসমাচার থেকে রক্ত ঝরছে,
সেই শিষ্যদের রক্ত যারা সত্যের জন্য প্রাণ
দিয়েছেন,
এই পবিত্র আত্মার সুসমাচার, এটি থেকে রক্ত
ঝরছে।

178 আমার! আমি অনুভব করি যেন স্বর্গারোহণ মণ্ডলীর ঠিক
উপরে। ওহ, আমাকে এটি খুব ভালো অনুভব করায়! সমস্ত পাপ
রক্তের অধীনে। দেখুন, পবিত্র আত্মা বাক্য পছন্দ করেন। বাক্য হল
যা পবিত্র আত্মার খাদ্য, আপনারা দেখুন। ওহ, আমার! এটা নেমে
আসে এবং মানুষের মধ্যে চলে যায়, তাদের পাপ পরিষ্কার করে,
তাদের অসুস্থতা দূর করে, তাদের রুজ সংগীত দূর করে। এখন আমি
মত্ত, আমি যতটা পারি মত্ত, আত্মায় মত্ত, আমার হৃদয় থেকে প্রেম
বের হচ্ছে। কেউ যাই করুক না কেন, তা ক্ষমা করা হয়েছে। আপনার
চরম শত্রু, এটা সব শেষ। কেউ যদি কখনও কিছু বলে থাকেন, যদি
আমি... ঠিক আছে, আমি... সব চলে গেছে, এখন সব পরিষ্কার হয়ে
গেছে।

আর এটি থেকে রক্ত ঝরছে, হ্যাঁ, এটি থেকে রক্ত

ঝরছে,
 পবিত্র আত্মার সুসমাচার রক্ত দিয়ে ঝরছে,
 সেই শিষ্যদের রক্ত যারা সত্যের জন্য প্রাণ
 দিয়েছেন,
 এই পবিত্র আত্মার সুসমাচার...

ওহ, আমার! কি চমৎকার!

আপনাদের জন্য কি চমৎকার সময়,
 আমার জন্য কি চমৎকার সময়;
 যদি আমরা সকলে আমাদের রাজা যীশুর সাথে
 দেখা করার জন্য প্রস্তুত হই,
 কি চমৎকার সময় হবে।

আপনাদের জন্য চমৎকার সময়,
 আমার জন্য একটি চমৎকার সময়;
 যদি আমরা সকলে আমাদের রাজা যীশুর সাথে
 দেখা করার জন্য প্রস্তুত হই,
 কি চমৎকার সময় হবে।

আপনারা এটা পছন্দ করেন? সকলে, আসুন!

ওহ, আপনাদের জন্য চমৎকার সময়,
 আমার জন্য একটি চমৎকার সময়;
 যদি আমরা সকলে আমাদের রাজা যীশুর সাথে
 দেখা করার জন্য প্রস্তুত হই,
 কি চমৎকার সময় হবে।

179 আমি অনুভব করছি যেন একটি পুরানো খাঁচের পুনরুজ্জীবন মণ্ডলীতে রয়েছে। আপনারা অনুভব করেন কি? একটি ধৌতকরণ, ঘষে বের করা; ভালো, পুরানো সময়। আপনাদের কি ভালো লাগছে না? ওহ!

আমি তাঁর প্রশংসা করব, আমি তাঁর প্রশংসা
 করব,
 পাপীদের জন্য নিহত মেসশাবকের প্রশংসা করুন;

আসুন এখন এটা গাই, সকলে মিলে। আপনারা এটা জানেন?
 আমি এটা জানি। এখানে আসুন; আপনি আমাকে এটি পরিচালনা
 করতে সাহায্য করুন, ভাই নেভিল। আর আপনারা সকলে,
 একসাথে, আমাদের হাত উপরে তুলে, এর সাথে গান করুন, এখন,
 এখন, যদি আপনারা পারেন।

পাপীদের জন্য নিহত মেসশাবকের প্রশংসা করুন;

তাকে মহিমা দিন, হে সকল মানুষ,
কারণ তাঁর রক্ত প্রতিটি দাগ ধুয়ে দিয়েছে।

180 এখন, সকলে, আসুন!

আমি তাঁর প্রশংসা করব, আমি তাঁর প্রশংসা
করব,
পাপীদের জন্য নিহত মেঘশাবকের প্রশংসা করুন;
তোমরা সকলে তাঁর মহিমা কর,
কারণ তাঁর রক্ত প্রতিটি দাগ ধুয়ে দিয়েছে।

আমেন। সেটি বিস্ময়কর ?

...মুক্তোর মতো শ্বেত শহর,
আমার একটি প্রাসাদ, একটি বীণা ও একটি মুকুট
আছে;
এখন আমি অপেক্ষা করছি, দেখছি এবং প্রার্থনা
করছি,
শ্বেত নগর যা যোহন নেমে আসতে দেখেছিলেন।

181 আমেন। বিস্ময়কর! ওহ! এখন আসুন আমরা আমাদের পায়ে
উঠে দাঁড়াই, সকলে মিলে। আমি আশা করি আপনারা ভালো
অনুভব করছেন। আজ রাতের সভা মনে রাখবেন। এখন আমরা
আমাদের সভা শেষ করার গানটি গাইতে চাই।

যীশুর নামে নত হয়ে,
তাঁর পায়ে প্রণত হয়ে,
স্বর্গে রাজাদের রাজাকে আমরা মুকুট পরিধান
করাব,
যখন আমাদের যাত্রা সম্পূর্ণ হবে।

ঠিক আছে। সবাই এখন, একসাথে। ঠিক আছে।

যীশুর নামে নত হয়ে,
তাঁর পায়ে প্রণত হয়ে,
স্বর্গে রাজাদের রাজাকে আমরা মুকুট পরিধান
করাব,
যখন আমাদের যাত্রা সম্পূর্ণ হবে।

মূল্যবান নাম, (মূল্যবান নাম!) ওহ কত মধুর!

(ওহ কত মধুর!)


পৃথিবীর আশা এবং স্বর্গের আনন্দ;

মূল্যবান নাম, (মূল্যবান নাম!) ওহ কত মধুর!

(ওহ কত মধুর!)

পৃথিবীর আশা এবং স্বর্গের আনন্দ।

182 কি চমৎকার সকাল! কি চমৎকার সময়! আসুন এখন আমাদের মাথা নত করি। সবাই এখন সরাসরি খ্রীষ্টের দিকে তাকান, আপনার পরিত্রাতা। একটি নীরব উপায়ে, আমি চাই আপনি তাকে ধন্যবাদ এবং প্রশংসা প্রদান করুন। বলুন, “প্রভু, আমার আত্মাকে পবিত্র করার জন্য আমি আপনাকে ধন্যবাদ জানাই। আপনি আমার জন্য যা করেছেন তার জন্য আমি আপনাকে ধন্যবাদ জানাই। আপনার আত্মা দিনভর আমার উপর থাকুক, প্রভু। আমাকে পথপ্রদর্শন করুন। আমাকে নির্দেশ দিন। আমাকে আশীর্বাদ করুন।” ঈশ্বর আপনাকে সেই আশীর্বাদ প্রদান করুন, এটাই আমার প্রার্থনা।

এখন যখন আমরা মাথা নত করি, ভাই নেভিল, আপনি প্রার্থনা করে সভা সমাপ্ত করুন। 

55-0724 প্ররোচক আত্মা
ব্রানহাম ট্যাবারনাকেল
জেফারসনভিল, ইন্ডিয়ানা ইউ.এস.এ.

BENGALI

©2024 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

কপিরাইট বিজ্ঞপ্তি

সর্বস্বত্ব সংরক্ষিত। এই বইটি, যীশু খ্রীষ্টের সুসমাচার ছড়িয়ে দেওয়ার একটি হাতিয়ার হিসাবে, ব্যক্তিগত ব্যবহারের জন্য অথবা বিনামূল্যে বিতরণের জন্য ঘরের প্রিন্টারে মুদ্রিত করা যেতে পারে। ভয়েস অফ গড রেকর্ডিংস® এর লিখিত অনুমতি ব্যতীত এই বইটি বিক্রি করা, বৃহৎ আকারে পুনরুৎপাদন করা, ওয়েবসাইটে পোস্ট করা, একটি পুনরুদ্ধার সিস্টেমে সংরক্ষণ করা, অন্য ভাষায় অনুবাদ করা অথবা তহবিল চাওয়ার জন্য ব্যবহার করা যাবে না। আরও তথ্যের জন্য অথবা অন্যান্য উপলব্ধ বিষয়ের জন্য, অনুগ্রহ করে যোগাযোগ করুন:

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org